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Ⅰ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

  第６次行田市総合振興計画では、策定に当たり、令和２年度に独自の市民意識調査を行

い、その結果を踏まえて、個別の成果指標を設定していることから、令和４年度の現状値

を把握するために本アンケート調査を実施した。 

 

２ 調査方法等 

調査対象地域 行田市全域 

調査対象 令和４年４月１日時点で満１８歳以上の者 

調査人数 住民基本台帳から無作為抽出した１，０００人 

調査方法 調査票を郵送し、郵送又は電子申請システムで回答（※） 

調査期間 令和４年５月１０日（火）～５月３１日（火） 

 

３ 回答者数 

回答数 ４５９件（郵便：３６０件、電子申請：９９件） 

回答率 ４５．９％ 

 

※ 令和２年度に行った調査は郵送のみの回答方法であったが、令和４年度は郵送及び電子

申請の併用で実施した。しかし、調査方法は変化したが、回答者数や回答内容の傾向な

どに特段の変化はみられなかった。 
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Ⅱ 集計結果 

 

 回答者について                                    

（１） 年齢 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 
回答

率 

１． １８～２９歳 29 6.3% 

２． ３０～３９歳 43 9.4% 

３． ４０～４９歳 90 19.6% 

４． ５０～５９歳 90 19.6% 

５． ６０歳以上 207 45.1% 
 計 459 100% 

 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 忍 26 5.7% 

２． 行田 34 7.4% 

３． 佐間 28 6.1% 

４． 持田 82 17.9% 

５． 星河 43 9.4% 

６． 長野 69 15.0% 

７． 星宮 12 2.6% 

８． 下忍 9 2.0% 

９． 荒木 14 3.1% 

１０． 須加 8 1.7% 

１１． 北河原 5 1.1% 

１２． 埼玉 34 7.4% 

１３． 太田 36 7.8% 

１４． 太井 41 8.9% 

１５． 南河原 16 3.5% 

１６． 無回答 2 0.4% 
 計 459 100% 

 

 

回答者は６０歳以上が最も多く、４０歳未満の回答者が少なかったが、これは本市の年齢

別人口分布と近似している。 

回答者の居住地区別分布は本市の地区別人口とおおむね近似しているが、行田地区につい

ては、回答率が高い傾向にあった。 

 

6.3%

9.4%

19.6%

19.6%

45.1%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上
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地域のコミュニティや活動について 

（３）となり近所にお住まいの方と、付き合いはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 
いつも親しく付き合っている人がいる（災害時や急

病時など、いざというときに頼れる人がいる） 
102 22.2% 

２． 会えば話をする人がいる 170 37.0% 

３． 顔を合わせれば挨拶をする人がいる 153 33.3% 

４． ほとんど付き合いはない 34 7.4% 

無回答  0 0.0% 
 計 459 100% 

 

・ 全体結果としては、過半数の方が“いつも親しく付き合っている人がいる”“会えば話

をする人がいる”と回答しており、となり近所の方と話をするような関係性を有してい

る。 

・ 年代別に見ると、年代が高くなればなるほど、となり近所の方と親しい付き合いがある。 

・ 地区別に見ると、星宮地区、太田地区ではとなり近所の方との親密性が高い。 

・ また、忍地区、下忍地区を除くすべての地区で、“いつも親しく付き合っている人がい

る”“会えば話をする人がいる”と回答した方が５０％を超えている。 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.2% 37.0% 33.3% 7.4%

0.0%

【全体】となり近所との付き合い

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 無回答

 

13.8%

4.7%

13.3%

13.3%

34.8%

24.1%

32.6%

30.0%

41.1%

41.1%

41.4%

44.2%

44.4%

40.0%

22.2%

20.7%

18.6%

12.2%

5.6%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【全体】となり近所との付き合い

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 
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15.4%

20.6%

17.9%

24.4%

18.6%

18.8%

50.0%

11.1%

50.0%

25.0%

40.0%

23.5%

22.2%

22.0%

12.5%

30.8%

32.4%

39.3%

36.6%

39.5%

34.8%

41.7%

33.3%

14.3%

37.5%

20.0%

44.1%

55.6%

34.1%

37.5%

46.2%

35.3%

39.3%

32.9%

32.6%

39.1%

8.3%

33.3%

28.6%

37.5%

20.0%

26.5%

19.4%

36.6%

31.3%

100.0%

7.7%

11.8%

3.6%

6.1%

9.3%

7.2%

22.2%

7.1%

20.0%

5.9%

2.8%

7.3%

18.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】となり近所との付き合い

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 無回答

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 102 22.2% 170 37.0% 153 33.3% 34 7.4% 0 0.0%

18～29歳 29 4 13.8% 7 24.1% 12 41.4% 6 20.7% 0 0.0%

30～39歳 43 2 4.7% 14 32.6% 19 44.2% 8 18.6% 0 0.0%

40～49歳 90 12 13.3% 27 30.0% 40 44.4% 11 12.2% 0 0.0%

50～59歳 90 12 13.3% 37 41.1% 36 40.0% 5 5.6% 0 0.0%

60歳以上 207 72 34.8% 85 41.1% 46 22.2% 4 1.9% 0 0.0%

忍 26 4 15.4% 8 30.8% 12 46.2% 2 7.7% 0 0.0%

行田 34 7 20.6% 11 32.4% 12 35.3% 4 11.8% 0 0.0%

佐間 28 5 17.9% 11 39.3% 11 39.3% 1 3.6% 0 0.0%

持田 82 20 24.4% 30 36.6% 27 32.9% 5 6.1% 0 0.0%

星河 43 8 18.6% 17 39.5% 14 32.6% 4 9.3% 0 0.0%

長野 69 13 18.8% 24 34.8% 27 39.1% 5 7.2% 0 0.0%

星宮 12 6 50.0% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 1 11.1% 3 33.3% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%

荒木 14 7 50.0% 2 14.3% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0%

須加 8 2 25.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 5 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

埼玉 34 8 23.5% 15 44.1% 9 26.5% 2 5.9% 0 0.0%

太田 36 8 22.2% 20 55.6% 7 19.4% 1 2.8% 0 0.0%

太井 41 9 22.0% 14 34.1% 15 36.6% 3 7.3% 0 0.0%

南河原 16 2 12.5% 6 37.5% 5 31.3% 3 18.8% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.いつも親しく付き

合っている人がいる

２.会えば話をする人

がいる

３.顔を合わせれば挨

拶をする人がいる

４.ほとんど付き合いが

ない

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 
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（４）これまでに、地区のお祭りやスポーツイベント、親子教室など、「子どもを対象とした

地域のイベント」に参加したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 参加したことがある 314 68.4% 

２． 参加したことはない 145 31.6% 

無回答  0 0.0% 
 計 459 100% 

 

 

0.0% 50.0% 100.0%

68.4% 31.6%
0.0%

【全体】子どもを対象とした地域イベントへの参加状況

参加したことがある 参加したことはない 無回答

・ 全体結果としては、約７０％の方が地域のイベントに“参加したことがある”と回答し

ており、地域イベントへの関心の高さが窺える。 

・ 年代別に見ると、１８歳以上のすべての年代で５０％以上の方が地域イベントに“参加

したことがある”と回答しており、特に５０歳以上の方は７０％を超えている。 

・ 地区別に見ると、すべての地区において６０％以上の方が地域のイベントに“参加して

いる”と回答しており、いずれの地区においても多くの方が参加している。 

 

51.7%

51.2%

57.8%

73.3%

76.8%

48.3%

48.8%

42.2%

26.7%

23.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】子どもを対象とした地域イベントへの参加状況

選択肢１ 選択肢２ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 
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69.2%

73.5%

64.3%

62.2%

72.1%

66.7%

83.3%

66.7%

64.3%

75.0%

60.0%

64.7%

72.2%

73.2%

75.0%

50.0%

30.8%

26.5%

35.7%

37.8%

27.9%

33.3%

16.7%

33.3%

35.7%

25.0%

40.0%

35.3%

27.8%

26.8%

25.0%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】子どもを対象とした地域イベントへの参加状況

選択肢１ 選択肢２ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％

459 314 68.4% 145 31.6% 0 0.0%

18～29歳 29 15 51.7% 14 48.3% 0 0.0%

30～39歳 43 22 51.2% 21 48.8% 0 0.0%

40～49歳 90 52 57.8% 38 42.2% 0 0.0%

50～59歳 90 66 73.3% 24 26.7% 0 0.0%

60歳以上 207 159 76.8% 48 23.2% 0 0.0%

忍 26 18 69.2% 8 30.8% 0 0.0%

行田 34 25 73.5% 9 26.5% 0 0.0%

佐間 28 18 64.3% 10 35.7% 0 0.0%

持田 82 51 62.2% 31 37.8% 0 0.0%

星河 43 31 72.1% 12 27.9% 0 0.0%

長野 69 46 66.7% 23 33.3% 0 0.0%

星宮 12 10 83.3% 2 16.7% 0 0.0%

下忍 9 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

荒木 14 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

須加 8 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

北河原 5 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

埼玉 34 22 64.7% 12 35.3% 0 0.0%

太田 36 26 72.2% 10 27.8% 0 0.0%

太井 41 12 29.3% 4 9.8% 0 0.0%

南河原 16 12 75.0% 4 25.0% 0 0.0%

無回答 2 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.参加したことがある ２.参加したことはない
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（５）これまでに、地域の清掃活動や緑化運動など、「環境美化活動や環境保全活動」に参加

したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 参加したことがある 317 69.1% 

２． 参加したことはない 142 30.9% 

無回答  0 0.0% 

 計 459 100% 

 

・ 全体結果としては、約７０％の方が環境美化活動や環境保全活動に参加したことがある

と回答しており、環境に関する活動への関心の高さが窺える。 

・ 年代別に見ると、年代が上がるほど“参加したことがある”と回答した方の割合が増え

ており、５０～５９歳は７５％を超え、６０歳以上においては８５％となっている。 

・ 地区別に見ると、忍地区以外の地区では“参加したことがある”と回答した方が５０％

を超えている。 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

69.1% 30.9%
0.0%

【全体】環境美化活動や環境保全活動への参加状況

参加したことがある 参加したことはない 無回答

 

37.9%

44.2%

46.7%

76.7%

85.0%

62.1%

55.8%

53.3%

23.3%

15.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】環境美化活動や環境保全活動への参加状況

選択肢１ 選択肢２ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 
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42.3%

55.9%

57.1%

63.4%

81.4%

65.2%

83.3%

77.8%

71.4%

100.0%

60.0%

79.4%

80.6%

68.3%

93.8%

100.0%

57.7%

44.1%

42.9%

36.6%

18.6%

34.8%

16.7%

22.2%

28.6%

40.0%

20.6%

19.4%

31.7%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】環境美化活動や環境保全活動への参加状況

選択肢１ 選択肢２ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％

459 317 69.1% 142 30.9% 0 0.0%

18～29歳 29 11 37.9% 18 62.1% 0 0.0%

30～39歳 43 19 44.2% 24 55.8% 0 0.0%

40～49歳 90 42 46.7% 48 53.3% 0 0.0%

50～59歳 90 69 76.7% 21 23.3% 0 0.0%

60歳以上 207 176 85.0% 31 15.0% 0 0.0%

忍 26 11 42.3% 15 57.7% 0 0.0%

行田 34 19 55.9% 15 44.1% 0 0.0%

佐間 28 16 57.1% 12 42.9% 0 0.0%

持田 82 52 63.4% 30 36.6% 0 0.0%

星河 43 35 81.4% 8 18.6% 0 0.0%

長野 69 45 65.2% 24 34.8% 0 0.0%

星宮 12 10 83.3% 2 16.7% 0 0.0%

下忍 9 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

荒木 14 10 71.4% 4 28.6% 0 0.0%

須加 8 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 5 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

埼玉 34 27 79.4% 7 20.6% 0 0.0%

太田 36 29 80.6% 7 19.4% 0 0.0%

太井 41 28 68.3% 13 31.7% 0 0.0%

南河原 16 15 93.8% 1 6.3% 0 0.0%

無回答 2 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

２.参加したことはない 無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.参加したことがある
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（６）今後、地域のイベントや自治会活動など、さまざまな地域活動に参加したいと思いま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 積極的に参加したい 29 6.3% 

２． 求められれば参加したい 180 39.2% 

３． 参加したいが時間や暇がない 70 15.3% 

４． わずらわしいので参加しない 80 17.4% 

５． 意識していない 90 19.6% 

無回答  10 2.2% 
 計 459 100% 

 

・ 全体結果としては、約４０％の方が地域イベント等に参加したいと考えている。 

・ 年代別に見ると、６０歳以上の方は６０％以上が地域活動への参加に意欲的である。一

方、３０歳～３９歳の方の３０％以上が“わずらわしいので参加しない”と回答してお

り、１８歳～２９歳の３０％以上が“意識していない”と回答するなど、若い世代では

地域活動の意欲が低くなっている。 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

6.3% 39.2% 15.3% 17.4% 19.6% 2.2%

【全体】地域活動への参加意識

積極的に参加したい 求められれば参加したい 参加したいが時間や暇がない

わずらわしいので参加しない 意識していない 無回答

 

6.9%

2.3%

2.2%

2.2%

10.6%

24.1%

27.9%

28.9%

33.3%

50.7%

17.2%

14.0%

23.3%

23.3%

8.2%

10.3%

30.2%

17.8%

23.3%

13.0%

34.5%

25.6%

25.6%

17.8%

14.5%

6.9%

2.2%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】地域活動への参加意識

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 
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7.7%

8.8%

2.4%

7.0%

7.2%

16.7%

11.1%

12.5%

20.0%

11.8%

2.8%

7.3%

6.3%

30.8%

23.5%

46.4%

36.6%

44.2%

40.6%

33.3%

11.1%

35.7%

12.5%

40.0%

47.1%

58.3%

39.0%

50.0%

11.5%

20.6%

17.9%

13.4%

11.6%

17.4%

16.7%

33.3%

14.3%

12.5%

20.0%

11.8%

16.7%

14.6%

6.3%

50.0%

23.1%

14.7%

10.7%

18.3%

14.0%

18.8%

0.0%

11.1%

35.7%

50.0%

20.0%

20.6%

11.1%

19.5%

12.5%

23.1%

32.4%

21.4%

26.8%

23.3%

15.9%

25.0%

22.2%

7.1%

12.5%

8.8%

11.1%

17.1%

18.8%

3.8%

3.6%

2.4%

8.3%

11.1%

7.1%

2.4%

6.3%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】地域活動への参加意識

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 29 6.3% 180 39.2% 70 15.3% 80 17.4% 90 19.6% 10 2.2%

18～29歳 29 2 6.9% 7 24.1% 5 17.2% 3 10.3% 10 34.5% 2 6.9%

30～39歳 43 1 2.3% 12 27.9% 6 14.0% 13 30.2% 11 25.6% 0 0.0%

40～49歳 90 2 2.2% 26 28.9% 21 23.3% 16 17.8% 23 25.6% 2 2.2%

50～59歳 90 2 2.2% 30 33.3% 21 23.3% 21 23.3% 16 17.8% 0 0.0%

60歳以上 207 22 10.6% 105 50.7% 17 8.2% 27 13.0% 30 14.5% 6 2.9%

忍 26 2 7.7% 8 30.8% 3 11.5% 6 23.1% 6 23.1% 1 3.8%

行田 34 3 8.8% 8 23.5% 7 20.6% 5 14.7% 11 32.4% 0 0.0%

佐間 28 0 0.0% 13 46.4% 5 17.9% 3 10.7% 6 21.4% 1 3.6%

持田 82 2 2.4% 30 36.6% 11 13.4% 15 18.3% 22 26.8% 2 2.4%

星河 43 3 7.0% 19 44.2% 5 11.6% 6 14.0% 10 23.3% 0 0.0%

長野 69 5 7.2% 28 40.6% 12 17.4% 13 18.8% 11 15.9% 0 0.0%

星宮 12 2 16.7% 4 33.3% 2 16.7% 0 0.0% 3 25.0% 1 8.3%

下忍 9 1 11.1% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1%

荒木 14 0 0.0% 5 35.7% 2 14.3% 5 35.7% 1 7.1% 1 7.1%

須加 8 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 34 4 11.8% 16 47.1% 4 11.8% 7 20.6% 3 8.8% 0 0.0%

太田 36 1 2.8% 21 58.3% 6 16.7% 4 11.1% 4 11.1% 0 0.0%

太井 41 3 7.3% 16 39.0% 6 14.6% 8 19.5% 7 17.1% 1 2.4%

南河原 16 1 6.3% 8 50.0% 1 6.3% 2 12.5% 3 18.8% 1 6.3%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

6.無回答
1.積極的に参加し

たい

2.求められたら参加

したい

3.参加したいが時

間がない

4.わずらわしいので

参加しない
5.意識していない
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健康・医療について 

（７）過去１年間に、がん検診を受けましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 受けた 156 34.0% 

２． 受けていない 299 65.1% 

３． 無回答 4 0.9% 

 計 459 100% 

 

・ がん検診の受診者は回答者の３４％にとどまっている。 

・ 年代別に見ると、６０歳以上の方は約４６％が受診しているが、６０歳未満ではいずれの

年代でも３０％に届かない状況である。 

・ 受診種別では、胃・大腸の受診者数が多い。大腸がん検診のみ「市で受けた」受診者の割

合が高いが、それ以外の検診では、「職場や個人的に受けた」受診者の割合が高い。 

 

0.0% 50.0% 100.0%

34.0% 65.1% 0.9%

【全体】がん検診の受診率

受けた 受けていない 無回答

 

0.0%

23.3%

28.9%

27.8%

45.9%

96.6%

76.7%

71.1%

72.2%

52.7%

3.4%

1.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】がん検診の受診状況

選択肢１ 選択肢２ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

97
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62
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45
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大
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乳
が
ん
検
診

子
宮
が
ん
検
診

そ
の
他
の
が
ん
検
診

がん検診の種類別延べ受診回答者数（複数回答あり）
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①胃がん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②肺がん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 18 18.6% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 32 33.0% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 31 32.0% 

４． その他 16 16.5% 

 計 97 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

18.6% 33.0% 32.0% 16.5%

【全体】胃がん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 20 27.4% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 25 34.2% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 13 17.8% 

４． その他 15 20.5% 

 計 73 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

27.4% 34.2% 17.8% 20.5%

【全体】肺がん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他
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③大腸がん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④乳がん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 33 34.0% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 27 27.8% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 24 24.7% 

４． その他 13 13.4% 

 計 97 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

34.0% 27.8% 24.7% 13.4%

【全体】大腸がん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 17 27.4% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 21 33.9% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 14 22.6% 

４． その他 10 16.1% 

 計 62 100% 

 

 

 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

27.4% 33.9% 22.6% 16.1%

【全体】乳がん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他
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⑤子宮がん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥その他のがん検診の受診状況（がん検診の受診者のみ回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 7 13.0% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 19 35.2% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 15 27.8% 

４． その他 13 24.1% 

 計 54 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

13.0% 35.2% 27.8% 24.1%

【全体】子宮がん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

17.8% 22.2% 35.6% 24.4%

【全体】その他のがん検診の受診状況

市で受けた 職場で受けた（配偶者の職場を含む）

個人的に受けた（人間ドックなど） その他

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 市で受けた 8 17.8% 

２． 職場で受けた（配偶者の職場を含む） 10 22.2% 

３． 個人的に受けた（人間ドックなど） 16 35.6% 

４． その他 11 24.4% 
 計 45 100% 
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（８）市の医療体制について、どのように感じていますか。 

①医療機関・医療体制について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 26 5.7% 

２． どちらかといえば満足している 86 18.7% 

３． ふつう 272 59.3% 

４． どちらかといえば不満である 48 10.5% 

５． 不満である 22 4.8% 

無回答  5 1.1% 

 計 459 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

5.7% 18.7% 59.3% 10.5%
4.8%

1.1%

【全体】医療機関・医療体制について

満足している どちらかといえば満足している ふつう
どちらかといえば不満である 不満である 無回答

・ 医療機関・医療体制については、“ふつう”と回答した方が約６０％と最も高くなって

いる。また、“満足している”“どちらかといえば満足している”と回答した割合は、“ど

ちらかといえば不満である”“不満である”と回答した割合を、若干ではあるが上回っ

ている。 

・ 年代別では、１８歳～２９歳の方の約４０％が“満足している”“どちらかといえば満

足している”と回答しており、満足度が高い傾向にある一方で、不満に感じている割合

も若年層の方が高い傾向にある。 

・ 地区別に見ると、下忍地区、須加地区で“満足している”“どちらかといえば満足してい

る”と回答した方が約５０％を超えているが、それ以外の地区では３０％未満である。 

 

13.8%

7.0%

5.6%

4.4%

4.8%

24.1%

7.0%

15.6%

17.8%

22.2%

44.8%

60.5%

60.0%

57.8%

61.4%

17.2%

16.3%

10.0%

13.3%

7.2%

9.3%

8.9%

4.4%

2.9%

2.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】医療機関・医療体制について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 
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11.5%

5.9%

7.1%

8.5%

2.3%

4.3%

22.2%

25.0%

5.9%

2.8%

2.4%

23.1%

20.6%

7.1%

15.9%

20.9%

18.8%

25.0%

33.3%

21.4%

25.0%

20.0%

11.8%

16.7%

24.4%

25.0%

42.3%

64.7%

75.0%

57.3%

48.8%

59.4%

66.7%

22.2%

78.6%

50.0%

40.0%

67.6%

63.9%

58.5%

68.8%

50.0%

15.4%

5.9%

7.1%

11.0%

20.9%

11.6%

11.1%

20.0%

8.8%

11.1%

12.2%

7.7%

2.9%

3.6%

6.1%

2.3%

5.8%

11.1%

20.0%

5.9%

5.6%

6.3%

50.0%

1.2%

4.7%

8.3%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】医療機関・医療体制

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 26 5.7% 86 18.7% 272 59.3% 48 10.5% 22 4.8% 5 1.1%

18～29歳 29 4 13.8% 7 24.1% 13 44.8% 5 17.2% 5 17.2% 0 0.0%

30～39歳 43 3 7.0% 3 7.0% 26 60.5% 7 16.3% 4 9.3% 0 0.0%

40～49歳 90 5 5.6% 14 15.6% 54 60.0% 9 10.0% 8 8.9% 0 0.0%

50～59歳 90 4 4.4% 16 17.8% 52 57.8% 12 13.3% 4 4.4% 2 2.2%

60歳以上 207 10 4.8% 46 22.2% 127 61.4% 15 7.2% 6 2.9% 3 1.4%

忍 26 3 11.5% 6 23.1% 11 42.3% 4 15.4% 2 7.7% 0 0.0%

行田 34 2 5.9% 7 20.6% 22 64.7% 2 5.9% 1 2.9% 0 0.0%

佐間 28 2 7.1% 2 7.1% 21 75.0% 2 7.1% 1 3.6% 0 0.0%

持田 82 7 8.5% 13 15.9% 47 57.3% 9 11.0% 5 6.1% 1 1.2%

星河 43 1 2.3% 9 20.9% 21 48.8% 9 20.9% 1 2.3% 2 4.7%

長野 69 3 4.3% 13 18.8% 41 59.4% 8 11.6% 4 5.8% 0 0.0%

星宮 12 0 0.0% 3 25.0% 8 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

下忍 9 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

荒木 14 0 0.0% 3 21.4% 11 78.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

須加 8 2 25.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

埼玉 34 2 5.9% 4 11.8% 23 67.6% 3 8.8% 2 5.9% 0 0.0%

太田 36 1 2.8% 6 16.7% 23 63.9% 4 11.1% 2 5.6% 0 0.0%

太井 41 1 2.4% 10 24.4% 24 58.5% 5 12.2% 0 0.0% 1 2.4%

南河原 16 0 0.0% 4 25.0% 11 68.8% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば

満足している
3.ふつう

4.どちらかといえば

不満である
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②夜間・休日などの救急医療について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 19 4.1% 

２． どちらかといえば満足している 56 12.2% 

３． ふつう 283 61.7% 

４． どちらかといえば不満である 63 13.7% 

５． 不満である 26 5.7% 

６． 無回答 12 2.6% 

 計 459 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

4.6%
12.6%

61.4% 13.7%
5.0%

2.6%

【全体】夜間・休日の救急医療について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答

 

13.8%

2.3%

3.3%

5.6%

3.9%

20.7%

4.7%

12.2%

12.2%

13.5%

55.2%

69.8%

55.6%

55.6%

65.7%

6.9%

14.0%

17.8%

17.8%

11.1%

3.4%

9.3%

8.9%

5.6%

2.4%

2.2%

3.3%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】夜間・休日の救急医療について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

・ 救急医療については、“ふつう”と回答した方の割合が最も高くなっている。また、“ど

ちらかといえば不満である”“不満である”と回答した割合は、“満足している”“どちら

かといえば満足している”と回答した割合を、若干ではあるが上回っている。 

・ 年代別では、１８歳～２９歳の方の約３５％が“満足している”“どちらかといえば満

足している”と回答しているが、それ以外の年齢層では、不満に感じている割合が高い。 

・ 地区別で見ると、下忍地区と須加地区の満足度は比較的高いものの、それ以外の地区の

満足度は低い傾向にある。これは、問８－①の回答結果と同様の傾向である。 

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 
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11.5%

5.9%

3.6%

7.3%

2.3%

2.9%

11.1%

25.0%

5.9%

2.8%

7.7%

8.8%

10.7%

13.4%

7.0%

11.6%

25.0%

33.3%

21.4%

12.5%

5.9%

13.9%

19.5%

18.8%

57.7%

64.7%

67.9%

58.5%

53.5%

68.1%

66.7%

11.1%

71.4%

50.0%

60.0%

67.6%

63.9%

63.4%

62.5%

19.2%

14.7%

10.7%

12.2%

23.3%

10.1%

22.2%

7.1%

12.5%

40.0%

17.6%

11.1%

9.8%

12.5%

50.0%

5.9%

3.6%

4.9%

7.0%

5.8%

22.2%

2.9%

8.3%

2.4%

6.3%

50.0%

3.8%

3.6%

3.7%

7.0%

1.4%

8.3%

4.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】夜間・休日の救急医療について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 21 4.6% 58 12.6% 282 61.4% 63 13.7% 23 5.0% 12 2.6%

18～29歳 29 4 13.8% 6 20.7% 16 55.2% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0%

30～39歳 43 1 2.3% 2 4.7% 30 69.8% 6 14.0% 4 9.3% 0 0.0%

40～49歳 90 3 3.3% 11 12.2% 50 55.6% 16 17.8% 8 8.9% 2 2.2%

50～59歳 90 5 5.6% 11 12.2% 50 55.6% 16 17.8% 8 8.9% 2 2.2%

60歳以上 207 8 3.9% 28 13.5% 136 65.7% 23 11.1% 5 2.4% 7 3.4%

忍 26 3 11.5% 2 7.7% 15 57.7% 5 19.2% 0 0.0% 1 3.8%

行田 34 2 5.9% 3 8.8% 22 64.7% 5 14.7% 2 5.9% 0 0.0%

佐間 28 1 3.6% 3 10.7% 19 67.9% 3 10.7% 1 3.6% 1 3.6%

持田 82 6 7.3% 11 13.4% 48 58.5% 10 12.2% 4 4.9% 3 3.7%

星河 43 1 2.3% 3 7.0% 23 53.5% 10 23.3% 3 7.0% 3 7.0%

長野 69 2 2.9% 8 11.6% 47 68.1% 7 10.1% 4 5.8% 1 1.4%

星宮 12 0 0.0% 3 25.0% 8 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

下忍 9 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0%

荒木 14 0 0.0% 3 21.4% 10 71.4% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

須加 8 2 25.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 34 2 5.9% 2 5.9% 23 67.6% 6 17.6% 1 2.9% 0 0.0%

太田 36 1 2.8% 5 13.9% 23 63.9% 4 11.1% 3 8.3% 0 0.0%

太井 41 0 0.0% 8 19.5% 26 63.4% 4 9.8% 1 2.4% 2 4.9%

南河原 16 0 0.0% 3 18.8% 10 62.5% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば

満足している
3.ふつう

4.どちらかといえば

不満である
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「スポーツ・芸術」について 

（９）過去１年間に、体育祭やスポーツ大会などのスポーツイベントに参加しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・ “参加した”と回答した方の割合が５％以下と極めて低い結果となったが、これは、新

型コロナウイルス感染症拡大を受けて、多くのスポーツイベントが中止となったことが

原因と推察される。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 参加した 20 4.4% 

２． 参加していない 438 95.4% 

３． 無回答 1 0.2% 

 計 459 100% 

 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

4.4% 95.4% 0.2%

【全体】スポーツイベントへの参加状況

参加した 参加していない 無回答

 

6.9%

7.0%

3.3%

2.2%

4.8%

93.1%

93.0%

96.7%

97.8%

94.7%
0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】スポーツイベントへの参加状況

選択肢１ 選択肢２ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 
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（１０）過去１年間に、美術展や演奏会などの文化・芸術活動を鑑賞しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 鑑賞した 54 11.8% 

２． 鑑賞していない 404 88.0% 

３． 無回答 1 0.2% 

 計 459 100% 

 

・ “鑑賞した”と回答した方の割合が約１２％と極めて低い結果となったが、これは、新

型コロナウイルス感染症拡大を受けて、多くの文化・芸術イベントが中止となったこと

が原因と推察される。 

・  

 

10.3%

2.3%

12.2%

7.8%

15.5%

89.7%

97.7%

87.8%

92.2%

84.1% 0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】文化・芸術活動の鑑賞

選択肢１ 選択肢２ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

11.8% 88.0% 0.2%

【全体】文化・芸術活動の鑑賞

鑑賞した 鑑賞していない 無回答
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都市基盤や生活環境について 

（１１）公園や道路の整備状況、生活環境などについて、どのように感じていますか。 

①身近な公園の数や遊具などについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方の割合が約５５％と最も高くなっている。

また、“どちらかといえば不満である”“不満である”と回答した割合が“満足している”

“どちらかといえば満足している”と回答した方の割合を上回っている。 

・ 年代別では、１８歳から２９歳の方の満足度が高く、６０歳以上の方の満足度が低くな

っている。また、３０歳代から４０歳代の方の満足度が低くなっていることから、子育

て世代の満足度が低いと推察される。 

・ 地区別にみると、忍地区、佐間地区、行田地区では満足度が比較的高いが、下忍地区、

埼玉地区、北河原地区では満足度が低くなっている。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 22 4.8% 

２． どちらかといえば満足している 58 12.6% 

３． ふつう 256 55.8% 

４． どちらかといえば不満である 83 18.1% 

５． 不満である 37 8.1% 

６． 無回答 3 0.7% 
 計 459 100% 

 

 

13.8%

7.0%

6.7%

2.2%

3.4%

24.1%

11.6%

10.0%

13.3%

12.1%

41.4%

39.5%

50.0%

61.1%

61.4%

13.8%

25.6%

18.9%

18.9%

16.4%

6.9%

16.3%

14.4%

4.4%

5.3%
1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【地区別】身近な公園の数や遊具について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

4.8%

12.6% 55.8% 18.1% 8.1%

0.7%

【全体】身近な公園の数や遊具について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答
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11.5%

5.9%

7.1%

7.3%

2.3%

1.4%

12.5%

5.6%

7.3%

6.3%

23.1%

17.6%

21.4%

11.0%

11.6%

14.5%

8.3%

12.5%

11.8%

13.9%

9.8%

6.3%

38.5%

64.7%

46.4%

57.3%

53.5%

58.0%

58.3%

44.4%

71.4%

50.0%

40.0%

44.1%

69.4%

61.0%

43.8%

100.0%

11.5%

8.8%

21.4%

18.3%

25.6%

20.3%

16.7%

33.3%

21.4%

12.5%

20.0%

23.5%

11.1%

14.6%

18.8%

11.5%

2.9%

3.6%

6.1%

7.0%

5.8%

16.7%

11.1%

7.1%

12.5%

40.0%

20.6%

4.9%

25.0%

3.8%

11.1%

2.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】身近な公園の数や遊具について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 22 4.8% 58 12.6% 256 55.8% 83 18.1% 37 8.1% 3 0.7%

18～29歳 29 4 13.8% 7 24.1% 12 41.4% 4 13.8% 2 6.9% 0 0.0%

30～39歳 43 3 7.0% 5 11.6% 17 39.5% 11 25.6% 7 16.3% 0 0.0%

40～49歳 90 6 6.7% 9 10.0% 45 50.0% 17 18.9% 13 14.4% 0 0.0%

50～59歳 90 2 2.2% 12 13.3% 55 61.1% 17 18.9% 4 4.4% 0 0.0%

60歳以上 207 7 3.4% 25 12.1% 127 61.4% 34 16.4% 11 5.3% 3 1.4%

忍 26 3 11.5% 6 23.1% 10 38.5% 3 11.5% 3 11.5% 1 3.8%

行田 34 2 5.9% 6 17.6% 22 64.7% 3 8.8% 1 2.9% 0 0.0%

佐間 28 2 7.1% 6 21.4% 13 46.4% 6 21.4% 1 3.6% 0 0.0%

持田 82 6 7.3% 9 11.0% 47 57.3% 15 18.3% 5 6.1% 0 0.0%

星河 43 1 2.3% 5 11.6% 23 53.5% 11 25.6% 3 7.0% 0 0.0%

長野 69 1 1.4% 10 14.5% 40 58.0% 14 20.3% 4 5.8% 0 0.0%

星宮 12 0 0.0% 1 8.3% 7 58.3% 2 16.7% 2 16.7% 0 0.0%

下忍 9 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1%

荒木 14 0 0.0% 0 0.0% 10 71.4% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

埼玉 34 0 0.0% 4 11.8% 15 44.1% 8 23.5% 7 20.6% 0 0.0%

太田 36 2 5.6% 5 13.9% 25 69.4% 4 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

太井 41 3 7.3% 4 9.8% 25 61.0% 4 9.8% 0 0.0% 1 2.4%

南河原 16 1 6.3% 1 6.3% 7 43.8% 3 18.8% 4 25.0% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば

満足している
3.ふつう

4.どちらかといえば

不満である
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②国道や県道をはじめとした幹線道路の交通網について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方の割合が約５５％と最も高く、“どちらか

といえば不満である”“不満である”と回答した方の割合が“満足している”“どちらか

といえば満足している”と回答した方の割合よりも、わずかに上回っている。 

・ 年代別では、１８歳から２９歳の方の満足度が比較的高い一方で、３０歳代以上の方の

満足度が低くなっている。 

・ 地区別にみると、忍地区、行田地区、須加地区では満足度が高いが、荒木地区、北河原

地区、埼玉地区では満足度が低くなっている。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 22 4.8% 

２． どちらかといえば満足している 73 15.9% 

３． ふつう 258 56.2% 

４． どちらかといえば不満である 71 15.5% 

５． 不満である 29 6.3% 

６． 無回答 6 1.3% 

 計 459 100% 

 

 

17.2%

9.3%

4.4%

3.3%

2.9%

27.6%

7.0%

12.2%

17.8%

16.9%

41.4%

58.1%

56.7%

55.6%

58.0%

6.9%

20.9%

17.8%

17.8%

13.5%

6.9%

4.7%

8.9%

5.6%

5.8%
2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】国道や県道をはじめとした幹線道路の交通網について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

4.8% 15.9% 56.2% 15.5%
6.3%

1.3%

【全体】国道をはじめとした幹線道路の交通網について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答
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11.5%

11.8%

7.1%

7.3%

1.4%

12.5%

5.6%

7.3%

15.4%

14.7%

17.9%

17.1%

16.3%

23.2%

16.7%

11.1%

7.1%

37.5%

14.7%

11.1%

12.2%

6.3%

46.2%

55.9%

57.1%

61.0%

60.5%

52.2%

66.7%

66.7%

57.1%

37.5%

60.0%

50.0%

61.1%

51.2%

62.5%

50.0%

11.5%

14.7%

14.3%

12.2%

14.0%

18.8%

16.7%

11.1%

28.6%

20.0%

20.6%

16.7%

19.5%

6.3%

11.5%

2.9%

2.4%

7.0%

4.3%

7.1%

12.5%

20.0%

14.7%

2.8%

7.3%

25.0%

50.0%

3.8%

3.6%

2.3%

11.1%

2.8%

2.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】国道や県道をはじめとした幹線道路の交通網について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 22 4.8% 73 15.9% 258 56.2% 71 15.5% 29 6.3% 6 1.3%

18～29歳 29 5 17.2% 8 27.6% 12 41.4% 2 6.9% 2 6.9% 0 0.0%

30～39歳 43 4 9.3% 3 7.0% 25 58.1% 9 20.9% 2 4.7% 0 0.0%

40～49歳 90 4 4.4% 11 12.2% 51 56.7% 16 17.8% 8 8.9% 0 0.0%

50～59歳 90 3 3.3% 16 17.8% 50 55.6% 16 17.8% 5 5.6% 0 0.0%

60歳以上 207 6 2.9% 35 16.9% 120 58.0% 28 13.5% 12 5.8% 6 2.9%

忍 26 3 11.5% 4 15.4% 12 46.2% 3 11.5% 3 11.5% 1 3.8%

行田 34 4 11.8% 5 14.7% 19 55.9% 5 14.7% 1 2.9% 0 0.0%

佐間 28 2 7.1% 5 17.9% 16 57.1% 4 14.3% 0 0.0% 1 3.6%

持田 82 6 7.3% 14 17.1% 50 61.0% 10 12.2% 2 2.4% 0 0.0%

星河 43 0 0.0% 7 16.3% 26 60.5% 6 14.0% 3 7.0% 1 2.3%

長野 69 1 1.4% 16 23.2% 36 52.2% 13 18.8% 3 4.3% 0 0.0%

星宮 12 0 0.0% 2 16.7% 8 66.7% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 0 0.0% 1 11.1% 6 66.7% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1%

荒木 14 0 0.0% 1 7.1% 8 57.1% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

埼玉 34 0 0.0% 5 14.7% 17 50.0% 7 20.6% 5 14.7% 0 0.0%

太田 36 2 5.6% 4 11.1% 22 61.1% 6 16.7% 1 2.8% 1 2.8%

太井 41 3 7.3% 5 12.2% 21 51.2% 8 19.5% 3 7.3% 1 2.4%

南河原 16 0 0.0% 1 6.3% 10 62.5% 1 6.3% 4 25.0% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば

満足している
3.ふつう

4.どちらかといえば

不満である
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③身近な生活道路の整備状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方の割合が約４５％と最も高いものの、“満

足している”“どちらかといえば満足している”と回答した方の割合が“どちらかとい

えば不満である”“不満である”と回答した方の割合を下回っている。 

・ 年代別では、１８歳から２９歳の方の満足度が高い一方で、３０歳代の方の満足度が特

に低く、その他の年齢層においても不満に感じている方の割合が高くなっている。 

・ 地区別では、行田地区、佐間地区、須加地区は比較的満足度が高いが、下忍地区、南河

原地区、太田地区などでは満足度が低くなっている。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 17 3.7% 

２． どちらかといえば満足している 60 13.1% 

３． ふつう 217 47.3% 

４． どちらかといえば不満である 108 23.5% 

５． 不満である 54 11.8% 

６． 無回答 3 0.7% 

 計 459 100% 

 

 

17.2%

2.3%

3.3%

3.3%

2.4%

20.7%

9.3%

12.2%

11.1%

14.0%

37.9%

51.2%

46.7%

50.0%

46.9%

13.8%

27.9%

21.1%

24.4%

24.6%

10.3%

9.3%

16.7%

11.1%

10.6%
1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】身近な生活道路の整備状況について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

3.7%
13.1% 47.3% 23.5% 11.8%

0.7%

【全体】身近な生活道路の整備状況について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答
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7.7%

11.8%

3.6%

4.9%

2.3%

1.4%

12.5%

2.8%

4.9%

15.4%

14.7%

21.4%

13.4%

9.3%

15.9%

16.7%

21.4%

12.5%

11.8%

13.9%

9.8%

42.3%

47.1%

46.4%

50.0%

53.5%

49.3%

41.7%

44.4%

35.7%

50.0%

80.0%

47.1%

38.9%

46.3%

43.8%

50.0%

26.9%

14.7%

17.9%

25.6%

30.2%

26.1%

25.0%

44.4%

28.6%

12.5%

0.0%

11.8%

25.0%

22.0%

31.3%

7.7%

11.8%

7.1%

6.1%

4.7%

7.2%

16.7%

14.3%

12.5%

20.0%

29.4%

16.7%

17.1%

25.0%

50.0%

3.6%

11.1%

2.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】身近な生活道路の整備状況について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 17 3.7% 60 13.1% 217 47.3% 108 23.5% 54 11.8% 3 0.7%

18～29歳 29 5 17.2% 6 20.7% 11 37.9% 4 13.8% 3 10.3% 0 0.0%

30～39歳 43 1 2.3% 4 9.3% 22 51.2% 12 27.9% 4 9.3% 0 0.0%

40～49歳 90 3 3.3% 11 12.2% 42 46.7% 19 21.1% 15 16.7% 0 0.0%

50～59歳 90 3 3.3% 10 11.1% 45 50.0% 22 24.4% 10 11.1% 0 0.0%

60歳以上 207 5 2.4% 29 14.0% 97 46.9% 51 24.6% 22 10.6% 3 1.4%

忍 26 2 7.7% 4 15.4% 11 42.3% 7 26.9% 2 7.7% 0 0.0%

行田 34 4 11.8% 5 14.7% 16 47.1% 5 14.7% 4 11.8% 0 0.0%

佐間 28 1 3.6% 6 21.4% 13 46.4% 5 17.9% 2 7.1% 1 3.6%

持田 82 4 4.9% 11 13.4% 41 50.0% 21 25.6% 5 6.1% 0 0.0%

星河 43 1 2.3% 4 9.3% 23 53.5% 13 30.2% 2 4.7% 0 0.0%

長野 69 1 1.4% 11 15.9% 34 49.3% 18 26.1% 5 7.2% 0 0.0%

星宮 12 0 0.0% 2 16.7% 5 41.7% 3 25.0% 2 16.7% 0 0.0%

下忍 9 0 0.0% 0 0.0% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0% 1 11.1%

荒木 14 0 0.0% 3 21.4% 5 35.7% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

埼玉 34 0 0.0% 4 11.8% 16 47.1% 4 11.8% 10 29.4% 0 0.0%

太田 36 1 2.8% 5 13.9% 14 38.9% 9 25.0% 6 16.7% 1 2.8%

太井 41 2 4.9% 4 9.8% 19 46.3% 9 22.0% 7 17.1% 0 0.0%

南河原 16 0 0.0% 0 0.0% 7 43.8% 5 31.3% 4 25.0% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば

満足している
3.ふつう

4.どちらかといえば

不満である
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④ごみ収集体制（収集回数や分別方法など）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方の割合が約４０％と最も高いが、“満足し

ている”“どちらかといえば満足している”と回答した方の割合が“どちらかといえば

不満である”“不満である”と回答した方の割合を上回っている。 

・ 年代別では、６０歳以上の方の約５０％が“満足している”“どちらかといえば満足し

ている”と回答しているが、３０歳代の方は３０％未満にとどまっている。 

・ 地区別にみると、須加地区、佐間地区、太井地区では満足度が高い傾向にあるが、北河

原地区、荒木地区では満足度が低い傾向にある。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 70 15.3% 

２． どちらかといえば満足している 126 27.5% 

３． ふつう 185 40.3% 

４． どちらかといえば不満である 56 12.2% 

５． 不満である 20 4.4% 

６． 無回答 2 0.4% 

 計 459 100% 

 

 

20.7%

9.3%

7.8%

13.3%

19.8%

20.7%

18.6%

23.3%

31.1%

30.4%

44.8%

39.5%

46.7%

33.3%

40.1%

10.3%

23.3%

14.4%

16.7%

7.2%

3.4%

9.3%

7.8%

4.4%

1.9%

1.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】ごみ収集体制について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

15.3% 27.5% 40.3% 12.2%
4.4%

0.4%

【全体】ごみ収集体制について

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答
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23.1%

17.6%

21.4%

20.7%

18.6%

8.7%

16.7%

12.5%

8.8%

13.9%

19.5%

6.3%

19.2%

35.3%

32.1%

31.7%

14.0%

33.3%

33.3%

44.4%

14.3%

50.0%

17.6%

22.2%

34.1%

18.8%

34.6%

35.3%

32.1%

28.0%

46.5%

43.5%

25.0%

55.6%

64.3%

37.5%

80.0%

58.8%

50.0%

24.4%

50.0%

100.0%

19.2%

8.8%

7.1%

17.1%

16.3%

8.7%

25.0%

7.1%

20.0%

8.8%

11.1%

12.2%

12.5%

3.8%

2.9%

3.6%

1.2%

4.7%

5.8%

7.1%

5.9%

2.8%

9.8%

12.5%

3.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】ごみ収集体制について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 70 15.3% 126 27.5% 185 40.3% 56 12.2% 20 4.4% 2 0.4%

18～29歳 29 6 20.7% 6 20.7% 13 44.8% 3 10.3% 1 3.4% 0 0.0%

30～39歳 43 4 9.3% 8 18.6% 17 39.5% 10 23.3% 4 9.3% 0 0.0%

40～49歳 90 7 7.8% 21 23.3% 42 46.7% 13 14.4% 7 7.8% 0 0.0%

50～59歳 90 12 13.3% 28 31.1% 30 33.3% 15 16.7% 4 4.4% 1 1.1%

60歳以上 207 41 19.8% 63 30.4% 83 40.1% 15 7.2% 4 1.9% 1 0.5%

忍 26 6 23.1% 5 19.2% 9 34.6% 5 19.2% 1 3.8% 0 0.0%

行田 34 6 17.6% 12 35.3% 12 35.3% 3 8.8% 1 2.9% 0 0.0%

佐間 28 6 21.4% 9 32.1% 9 32.1% 2 7.1% 1 3.6% 1 3.6%

持田 82 17 20.7% 26 31.7% 23 28.0% 14 17.1% 1 1.2% 1 1.2%

星河 43 8 18.6% 6 14.0% 20 46.5% 7 16.3% 2 4.7% 0 0.0%

長野 69 6 8.7% 23 33.3% 30 43.5% 6 8.7% 4 5.8% 0 0.0%

星宮 12 2 16.7% 4 33.3% 3 25.0% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 0 0.0% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 14 1 7.1% 2 14.3% 9 64.3% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 34 3 8.8% 6 17.6% 20 58.8% 3 8.8% 2 5.9% 0 0.0%

太田 36 5 13.9% 8 22.2% 18 50.0% 4 11.1% 1 2.8% 0 0.0%

太井 41 8 19.5% 14 34.1% 10 24.4% 5 12.2% 4 9.8% 0 0.0%

南河原 16 1 6.3% 3 18.8% 8 50.0% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば

満足している
3.ふつう

4.どちらかといえば

不満である
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（１２）秩父鉄道行田市駅周辺の交通利便性や回遊性などについて、どのように感じていま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方の割合が５０％超えて最も高いものの、

３割を超える方は“どちらかといえば不満である”“不満である”と回答している。 

・ 年代別にみると、全年代を通して不満に感じている割合が高い。 

・ 地区別にみると、須加地区、忍地区などは他の地区と比べ“満足している”“どちらかと

いえば満足している”という割合が若干高いが、他の地区では全体的に満足度が低くな

っている。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 8 1.7% 

２． どちらかといえば満足している 27 5.9% 

３． ふつう 244 53.2% 

４． どちらかといえば不満である 118 25.7% 

５． 不満である 54 11.8% 

６． 無回答 8 1.7% 

 計 459 100% 

 

 

2.3%

3.3%

2.2%

1.0%

3.4%

8.9%

5.6%

6.3%

55.2%

51.2%

46.7%

50.0%

57.5%

24.1%

27.9%

25.6%

26.7%

25.1%

17.2%

18.6%

14.4%

14.4%

7.2%

1.1%

1.1%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】秩父鉄道行田市駅周辺の交通利便性や回遊性などについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.7%

5.9%
53.2% 25.7% 11.8%

1.7%

【全体】秩父鉄道行田市駅周辺の交通利便性や回遊性などについて

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答
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2.4%

1.4%

8.3%

11.1%

12.5%

2.8%

2.4%

15.4%

8.8%

3.6%

7.3%

4.7%

8.7%

12.5%

2.9%

2.8%

2.4%

6.3%

53.8%

52.9%

50.0%

56.1%

48.8%

47.8%

83.3%

55.6%

50.0%

50.0%

40.0%

50.0%

61.1%

51.2%

56.3%

50.0%

19.2%

17.6%

28.6%

25.6%

27.9%

30.4%

8.3%

33.3%

21.4%

12.5%

20.0%

26.5%

22.2%

39.0%

18.8%

7.7%

17.6%

14.3%

6.1%

16.3%

11.6%

28.6%

12.5%

40.0%

20.6%

8.3%

2.4%

18.8%

50.0%

3.8%

2.9%

3.6%

2.4%

2.3%

2.8%

2.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】秩父鉄道行田市駅周辺の交通利便性や回遊性などについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 8 1.7% 27 5.9% 244 53.2% 118 25.7% 54 11.8% 8 1.7%

18～29歳 29 0 0.0% 1 3.4% 16 55.2% 7 24.1% 5 17.2% 0 0.0%

30～39歳 43 1 2.3% 0 0.0% 22 51.2% 12 27.9% 8 18.6% 0 0.0%

40～49歳 90 3 3.3% 8 8.9% 42 46.7% 23 25.6% 13 14.4% 1 1.1%

50～59歳 90 2 2.2% 5 5.6% 45 50.0% 24 26.7% 13 14.4% 1 1.1%

60歳以上 207 2 1.0% 13 6.3% 119 57.5% 52 25.1% 15 7.2% 6 2.9%

忍 26 0 0.0% 4 15.4% 14 53.8% 5 19.2% 2 7.7% 1 3.8%

行田 34 0 0.0% 3 8.8% 18 52.9% 6 17.6% 6 17.6% 1 2.9%

佐間 28 2 7.1% 6 21.4% 14 50.0% 8 28.6% 4 14.3% 1 3.6%

持田 82 2 2.4% 6 7.3% 46 56.1% 21 25.6% 5 6.1% 2 2.4%

星河 43 0 0.0% 2 4.7% 21 48.8% 12 27.9% 7 16.3% 1 2.3%

長野 69 1 1.4% 6 8.7% 33 47.8% 21 30.4% 8 11.6% 0 0.0%

星宮 12 1 8.3% 0 0.0% 10 83.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 1 11.1% 0 0.0% 5 55.6% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 14 0 0.0% 0 0.0% 7 50.0% 3 21.4% 4 28.6% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

埼玉 34 0 0.0% 1 2.9% 17 50.0% 9 26.5% 7 20.6% 0 0.0%

太田 36 1 2.8% 1 2.8% 22 61.1% 8 22.2% 3 8.3% 1 2.8%

太井 41 1 2.4% 1 2.4% 21 51.2% 16 39.0% 1 2.4% 1 2.4%

南河原 16 0 0.0% 1 6.3% 9 56.3% 3 18.8% 3 18.8% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば

満足している
3.ふつう

4.どちらかといえば

不満である
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（１３）ＪＲ行田駅周辺で、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、半数以上の方が“あまり感じていない”“感じていない”と回答し

ており、全体として、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じている方は少な

い状況である。 

・ 年代別に見ても、全年代において民間活力を活かした土地利用は進んでいないと感じて

いる。 

・ 地区別にみると、全地区で民間活力を活かした土地利用は進んでいないと感じている。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 感じている 6 1.3% 

２． ある程度感じている 56 12.2% 

３． どちらともいえない 136 29.6% 

４． あまり感じていない 132 28.8% 

５． 感じていない 122 26.6% 

６． 無回答 7 1.5% 

 計 459 100% 

 

 

3.4%

1.1%

1.9%

10.3%

4.7%

16.7%

6.7%

14.5%

34.5%

39.5%

23.3%

28.9%

30.0%

24.1%

23.3%

27.8%

30.0%

30.4%

27.6%

32.6%

32.2%

32.2%

20.3%

1.1%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】JR行田駅周辺で、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じているか

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.3%

12.2% 29.6% 28.8% 26.6% 1.5%

【全体】JR行田駅周辺で、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じているか

感じている ある程度感じている どちらともいえない

あまり感じていない 感じていない 無回答
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2.9%

12.5%

2.9%

2.8%

4.9%

17.6%

14.3%

14.6%

14.0%

14.5%

8.3%

7.1%

25.0%

20.0%

2.9%

16.7%

12.2%

6.3%

26.9%

41.2%

25.0%

20.7%

37.2%

42.0%

58.3%

33.3%

57.1%

29.4%

25.0%

12.2%

25.0%

46.2%

23.5%

25.0%

31.7%

23.3%

23.2%

33.3%

44.4%

21.4%

50.0%

40.0%

32.4%

27.8%

24.4%

25.0%

50.0%

26.9%

14.7%

32.1%

30.5%

25.6%

20.3%

22.2%

14.3%

12.5%

40.0%

29.4%

22.2%

46.3%

37.5%

50.0%

3.6%

2.4%

2.9%

5.6%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】JR行田駅周辺で、民間活力を活かした土地利用が進んでいると感じているか

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 6 1.3% 56 12.2% 136 29.6% 132 28.8% 122 26.6% 7 1.5%

18～29歳 29 1 3.4% 3 10.3% 10 34.5% 7 24.1% 8 27.6% 0 0.0%

30～39歳 43 0 0.0% 2 4.7% 17 39.5% 10 23.3% 14 32.6% 0 0.0%

40～49歳 90 0 0.0% 15 16.7% 21 23.3% 25 27.8% 29 32.2% 0 0.0%

50～59歳 90 1 1.1% 6 6.7% 26 28.9% 27 30.0% 29 32.2% 1 1.1%

60歳以上 207 4 1.9% 30 14.5% 62 30.0% 63 30.4% 42 20.3% 6 2.9%

忍 26 0 0.0% 0 0.0% 7 26.9% 12 46.2% 7 26.9% 0 0.0%

行田 34 1 2.9% 6 17.6% 14 41.2% 8 23.5% 5 14.7% 0 0.0%

佐間 28 0 0.0% 4 14.3% 7 25.0% 7 25.0% 9 32.1% 1 3.6%

持田 82 0 0.0% 12 14.6% 17 20.7% 26 31.7% 25 30.5% 2 2.4%

星河 43 0 0.0% 6 14.0% 16 37.2% 10 23.3% 11 25.6% 0 0.0%

長野 69 0 0.0% 10 14.5% 29 42.0% 16 23.2% 14 20.3% 0 0.0%

星宮 12 0 0.0% 1 8.3% 7 58.3% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0%

荒木 14 0 0.0% 1 7.1% 8 57.1% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%

埼玉 34 1 2.9% 1 2.9% 10 29.4% 11 32.4% 10 29.4% 1 2.9%

太田 36 1 2.8% 6 16.7% 9 25.0% 10 27.8% 8 22.2% 2 5.6%

太井 41 2 4.9% 5 12.2% 5 12.2% 10 24.4% 19 46.3% 0 0.0%

南河原 16 0 0.0% 1 6.3% 4 25.0% 4 25.0% 6 37.5% 1 6.3%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

5.感じていない 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.感じている
2.ある程度感じて

いる

3.どちらともいえな

い

4.あまり感じていな

い
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（１４）市内に魅力ある店舗が多いと感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、魅力ある店舗が多いと“感じている”“ある程度感じている”と

回答した方は全体の約１割未満にとどまり、７割以上の方は魅力ある店舗が多いと“あ

まり感じていない”“感じていない”と回答している。 

・ 年代別に見ると、３０歳代の方は全年代と比較して、“感じている”“ある程度感じてい

る”と回答した方の割合が若干高いものの、“あまり感じていない”“感じていない”と

回答した方の割合も６０歳以上に次いで高くなっている。 

・ 地区別に見ると、全地区において魅力ある店舗が多いと感じている方は少ない。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 感じている 5 1.1% 

２． ある程度感じている 37 8.1% 

３． どちらともいえない 80 17.4% 

４． あまり感じていない 166 36.2% 

５． 感じていない 170 37.0% 

６． 無回答 1 0.2% 

 計 459 100% 

 

 

3.4%

2.3%

2.2%

1.1%

6.9%

14.0%

10.0%

8.9%

5.8%

20.7%

11.6%

20.0%

18.9%

16.4%

41.4%

44.2%

28.9%

35.6%

37.2%

27.6%

27.9%

38.9%

35.6%

40.1%
0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】市内に魅力ある店舗が多いと感じているか

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.1%

8.1% 17.4% 36.2% 37.0% 0.2%

【全体】市内に魅力ある店舗が多いと感じているか

感じている ある程度感じている どちらともいえない

あまり感じていない 感じていない 無回答
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5.9%

2.3%

12.5%

2.8%

15.4%

8.8%

7.1%

4.9%

4.7%

8.7%

8.3%

11.1%

20.0%

23.5%

5.6%

4.9%

6.3%

19.2%

17.6%

25.0%

15.9%

20.9%

18.8%

16.7%

7.1%

12.5%

11.8%

22.2%

22.0%

12.5%

23.1%

26.5%

35.7%

39.0%

37.2%

40.6%

58.3%

55.6%

42.9%

37.5%

20.0%

32.4%

25.0%

41.5%

31.3%

50.0%

42.3%

41.2%

32.1%

39.0%

34.9%

31.9%

16.7%

33.3%

50.0%

37.5%

60.0%

32.4%

44.4%

31.7%

50.0%

50.0%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】市内に魅力ある店舗が多いと感じているか

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 5 1.1% 37 8.1% 80 17.4% 166 36.2% 170 37.0% 1 0.2%

18～29歳 29 1 3.4% 2 6.9% 6 20.7% 12 41.4% 8 27.6% 0 0.0%

30～39歳 43 1 2.3% 6 14.0% 5 11.6% 19 44.2% 12 27.9% 0 0.0%

40～49歳 90 2 2.2% 9 10.0% 18 20.0% 26 28.9% 35 38.9% 0 0.0%

50～59歳 90 1 1.1% 8 8.9% 17 18.9% 32 35.6% 32 35.6% 0 0.0%

60歳以上 207 0 0.0% 12 5.8% 34 16.4% 77 37.2% 83 40.1% 1 0.5%

忍 26 0 0.0% 4 15.4% 5 19.2% 6 23.1% 11 42.3% 0 0.0%

行田 34 2 5.9% 3 8.8% 6 17.6% 9 26.5% 14 41.2% 0 0.0%

佐間 28 0 0.0% 2 7.1% 7 25.0% 10 35.7% 9 32.1% 0 0.0%

持田 82 0 0.0% 4 4.9% 13 15.9% 32 39.0% 32 39.0% 1 1.2%

星河 43 1 2.3% 2 4.7% 9 20.9% 16 37.2% 15 34.9% 0 0.0%

長野 69 0 0.0% 6 8.7% 13 18.8% 28 40.6% 22 31.9% 0 0.0%

星宮 12 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7% 7 58.3% 2 16.7% 0 0.0%

下忍 9 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 5 55.6% 3 33.3% 0 0.0%

荒木 14 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 6 42.9% 7 50.0% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0%

埼玉 34 0 0.0% 8 23.5% 4 11.8% 11 32.4% 11 32.4% 0 0.0%

太田 36 1 2.8% 2 5.6% 8 22.2% 9 25.0% 16 44.4% 0 0.0%

太井 41 0 0.0% 2 4.9% 9 22.0% 17 41.5% 13 31.7% 0 0.0%

南河原 16 0 0.0% 1 6.3% 2 12.5% 5 31.3% 8 50.0% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

5.感じていない 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.感じている
2.ある程度感じて

いる

3.どちらともいえな

い

4.あまり感じていな

い
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「行田への愛着」について 

（１５）行田の住みやすさについて、どのように感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方が最も多く半数となっており、“住みやす

い”“どちらかといえば住みやすい”と回答した方が約３５％、“どちらかといえば住み

にくい”“住みにくい”と回答した方は約１３％にとどまっている。 

・ 年代別にみると、３０～５０歳代では、約４割の方が“住みやすい”“どちらかといえば

住みやすい”と回答しているものの、１８歳～２９歳の若年層はその割合が低く、“ど

ちらかといえば住みにくい”“住みにくい”と回答した方の割合も全年齢中で最も高い。 

・ 地区別にみると、忍地区、太井地区、佐間地区などは住みやすいと感じている割合が高

いが、北河原地区、須加地区、太田地区などは住みにくいと感じている割合が高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 住みやすい 52 11.3% 

２． どちらかといえば住みよい 114 24.8% 

３． ふつう 224 48.8% 

４． どちらかといえば住みにくい 49 10.7% 

５． 住みにくい 15 3.3% 

６． 無回答 5 1.1% 

 計 459 100% 

 

 

13.8%

14.0%

17.8%

10.0%

8.2%

13.8%

25.6%

25.6%

30.0%

23.7%

51.7%

41.9%

38.9%

43.3%

56.5%

17.2%

16.3%

12.2%

11.1%

7.7%

3.4%

2.3%

5.6%

4.4%

1.9%

1.1%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】行田の住みやすさについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

11.3% 24.8% 48.8% 10.7%

3.3%

1.1%

【全体】行田の住みやすさについて

住みやすい どちらかといえば住みよい ふつう

どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答
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26.9%

14.7%

10.7%

11.0%

14.0%

10.1%

7.1%

12.5%

20.0%

5.9%

11.1%

14.6%

30.8%

23.5%

32.1%

22.0%

18.6%

31.9%

25.0%

33.3%

28.6%

0.0%

17.6%

25.0%

29.3%

18.8%

50.0%

30.8%

47.1%

50.0%

52.4%

53.5%

42.0%

58.3%

44.4%

57.1%

62.5%

40.0%

52.9%

52.8%

46.3%

56.3%

7.7%

5.9%

7.1%

12.2%

9.3%

11.6%

16.7%

22.2%

7.1%

12.5%

40.0%

20.6%

8.3%

4.9%

6.3%

8.8%

1.2%

2.3%

4.3%

12.5%

2.9%

2.8%

2.4%

12.5%

50.0%

3.8%

1.2%

2.3%

2.4%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】行田の住みやすさについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 52 11.3% 114 24.8% 224 48.8% 49 10.7% 15 3.3% 5 1.1%

18～29歳 29 4 13.8% 4 13.8% 15 51.7% 5 17.2% 1 3.4% 0 0.0%

30～39歳 43 6 14.0% 11 25.6% 18 41.9% 7 16.3% 1 2.3% 0 0.0%

40～49歳 90 16 17.8% 23 25.6% 35 38.9% 11 12.2% 5 5.6% 0 0.0%

50～59歳 90 9 10.0% 27 30.0% 39 43.3% 10 11.1% 4 4.4% 1 1.1%

60歳以上 207 17 8.2% 49 23.7% 117 56.5% 16 7.7% 4 1.9% 4 1.9%

忍 26 7 26.9% 8 30.8% 8 30.8% 2 7.7% 0 0.0% 1 3.8%

行田 34 5 14.7% 8 23.5% 16 47.1% 2 5.9% 3 8.8% 0 0.0%

佐間 28 3 10.7% 9 32.1% 14 50.0% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

持田 82 9 11.0% 18 22.0% 43 52.4% 10 12.2% 1 1.2% 1 1.2%

星河 43 6 14.0% 8 18.6% 23 53.5% 4 9.3% 1 2.3% 1 2.3%

長野 69 7 10.1% 22 31.9% 29 42.0% 8 11.6% 3 4.3% 0 0.0%

星宮 12 0 0.0% 3 25.0% 7 58.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 0 0.0% 3 33.3% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 14 1 7.1% 4 28.6% 8 57.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 0 0.0% 5 62.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 34 2 5.9% 6 17.6% 18 52.9% 7 20.6% 1 2.9% 0 0.0%

太田 36 6 16.7% 12 33.3% 19 52.8% 2 5.6% 1 2.8% 1 2.8%

太井 41 6 14.6% 12 29.3% 19 46.3% 2 4.9% 1 2.4% 1 2.4%

南河原 16 0 0.0% 3 18.8% 9 56.3% 1 6.3% 2 12.5% 1 6.3%

無回答 2 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

5.住みにくい 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.住みやすい
2.どちらかといえば

住みやすい
3.ふつう

4.どちらかといえば

住みにくい
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（１６）行田への愛着や誇りについて、どのように感じていますか。 

①行田に対する愛着や誇りについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、約４０％の方が、行田への愛着や誇りを“感じている”“ある程度

感じている”と回答しており、“あまり感じていない”“感じていない”と回答した方は

約２割にとどまっている。 

・ 年代別にみると、３０～３９歳の方は約５０％、４０歳以上の方も４割以上の方が“感

じている”“ある程度感じている”と回答しているが、１８歳～２９歳の方では、その割

会が３０％未満となっている。 

・ 地区別にみると、忍地区、佐間地区などは“感じている”“ある程度感じている”という

回答が高い一方で、北河原地区、下忍地区などは“あまり感じていない”“感じていな

い”と回答した方の割合が高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 感じている 58 12.6% 

２． ある程度感じている 133 29.0% 

３． どちらともいえない 172 37.5% 

４． あまり感じていない 68 14.8% 

５． 感じていない 28 6.1% 

６． 無回答 0 0.0% 

 計 459 100% 

 

 

24.1%

11.6%

12.2%

12.2%

11.6%

3.4%

37.2%

27.8%

27.8%

31.9%

41.4%

23.3%

33.3%

41.1%

40.1%

20.7%

20.9%

15.6%

12.2%

13.5%

10.3%

7.0%

11.1%

6.7%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】行田への愛着や誇りについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

12.6% 29.0% 37.5% 14.8%
6.1%

0.0%

【全体】行田への愛着や誇りについて

感じている ある程度感じている どちらともいえない

あまり感じていない 感じていない 無回答
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23.1%

14.7%

10.7%

9.8%

14.0%

10.1%

16.7%

11.1%

7.1%

12.5%

8.8%

13.9%

22.0%

6.3%

38.5%

11.8%

46.4%

29.3%

30.2%

27.5%

33.3%

33.3%

28.6%

37.5%

20.0%

32.4%

30.6%

19.5%

25.0%

50.0%

23.1%

52.9%

39.3%

42.7%

37.2%

34.8%

33.3%

35.7%

25.0%

20.0%

38.2%

38.9%

34.1%

56.3%

3.8%

14.7%

3.6%

12.2%

11.6%

17.4%

16.7%

44.4%

21.4%

12.5%

40.0%

17.6%

16.7%

22.0%

6.3%

11.5%

5.9%

6.1%

7.0%

10.1%

11.1%

7.1%

12.5%

20.0%

2.9%

2.4%

6.3%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】行田への愛着や誇りについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 58 12.6% 133 29.0% 172 37.5% 68 14.8% 28 6.1% 0 0.0%

18～29歳 29 7 24.1% 1 3.4% 12 41.4% 6 20.7% 3 10.3% 0 0.0%

30～39歳 43 5 11.6% 16 37.2% 10 23.3% 9 20.9% 3 7.0% 0 0.0%

40～49歳 90 11 12.2% 25 27.8% 30 33.3% 14 15.6% 10 11.1% 0 0.0%

50～59歳 90 11 12.2% 25 27.8% 37 41.1% 11 12.2% 6 6.7% 0 0.0%

60歳以上 207 24 11.6% 66 31.9% 83 40.1% 28 13.5% 6 2.9% 1 0.5%

忍 26 6 23.1% 10 38.5% 6 23.1% 1 3.8% 3 11.5% 0 0.0%

行田 34 5 14.7% 4 11.8% 18 52.9% 5 14.7% 2 5.9% 0 0.0%

佐間 28 3 10.7% 13 46.4% 11 39.3% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

持田 82 8 9.8% 24 29.3% 35 42.7% 10 12.2% 5 6.1% 0 0.0%

星河 43 6 14.0% 13 30.2% 16 37.2% 5 11.6% 3 7.0% 0 0.0%

長野 69 7 10.1% 19 27.5% 24 34.8% 12 17.4% 7 10.1% 0 0.0%

星宮 12 2 16.7% 4 33.3% 4 33.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0% 4 44.4% 1 11.1% 0 0.0%

荒木 14 1 7.1% 4 28.6% 5 35.7% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 3 37.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

埼玉 34 3 8.8% 11 32.4% 13 38.2% 6 17.6% 1 2.9% 0 0.0%

太田 36 5 13.9% 11 30.6% 14 38.9% 6 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

太井 41 9 22.0% 8 19.5% 14 34.1% 9 22.0% 1 2.4% 0 0.0%

南河原 16 1 6.3% 4 25.0% 9 56.3% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.感じていない 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.感じている
2.ある程度感じて

いる

3.どちらともいえな

い

4.あまり感じていな

い
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②行田の伝統産業である、足袋の文化や足袋蔵などに対する愛着や誇りについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、足袋の文化や足袋蔵などに愛着や誇りを“感じている”“ある程度

感じている”と回答した方が約７０％、“あまり感じていない”“感じていない”と回答

した方は約３０％と、愛着や誇りを感じている方が多い。 

・ 年代別にみると、１８歳から２９歳までの若年層において、“あまり感じていない”“感

じていない”と回答した方の割合が高くなっている。 

・ 地区別にみると、設問１６①と同様、忍地区、佐間地区などは“感じている”“ある程度

感じている”と回答した方の割合が高い一方で、北河原地区、下忍地区、荒木地区など

は“あまり感じていない”“感じていない”と回答した方の割合が高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 感じている 43 9.4% 

２． ある程度感じている 280 61.0% 

３． あまり感じていない 105 22.9% 

４． 感じていない 31 6.8% 

５． 無回答 0 0.0% 

 計 459 100% 

 

 

6.9%

11.6%

13.3%

11.1%

6.8%

37.9%

62.8%

57.8%

58.9%

66.2%

41.4%

20.9%

20.0%

21.1%

22.7%

13.8%

4.7%

8.9%

8.9%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】足袋の文化や足袋蔵などに対する愛着や誇りについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

9.4% 61.0% 22.9% 6.8%

0.0%

【全体】足袋の文化や足袋蔵などに対する愛着や誇りについて

感じている ある程度感じている あまり感じていない 感じていない 無回答
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19.2%

8.8%

7.1%

11.0%

7.0%

7.2%

16.7%

11.1%

7.1%

12.5%

0.0%

5.9%

11.1%

9.8%

6.3%

0.0%

61.5%

67.6%

75.0%

51.2%

72.1%

69.6%

83.3%

22.2%

35.7%

62.5%

40.0%

52.9%

69.4%

51.2%

62.5%

50.0%

7.7%

17.6%

10.7%

32.9%

18.6%

14.5%

0.0%

55.6%

50.0%

12.5%

40.0%

32.4%

13.9%

31.7%

25.0%

50.0%

11.5%

5.9%

7.1%

4.9%

2.3%

8.7%

11.1%

7.1%

12.5%

20.0%

8.8%

5.6%

7.3%

6.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】足袋の文化や足袋蔵などに対する愛着や誇りについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 43 9.4% 280 61.0% 105 22.9% 31 6.8% 0 0.0%

18～29歳 29 2 6.9% 11 37.9% 12 41.4% 4 13.8% 0 0.0%

30～39歳 43 5 11.6% 27 62.8% 9 20.9% 2 4.7% 0 0.0%

40～49歳 90 12 13.3% 52 57.8% 18 20.0% 8 8.9% 0 0.0%

50～59歳 90 10 11.1% 53 58.9% 19 21.1% 8 8.9% 0 0.0%

60歳以上 207 14 6.8% 137 66.2% 47 22.7% 9 4.3% 0 0.0%

忍 26 5 19.2% 16 61.5% 2 7.7% 3 11.5% 0 0.0%

行田 34 3 8.8% 23 67.6% 6 17.6% 2 5.9% 0 0.0%

佐間 28 2 7.1% 21 75.0% 3 10.7% 2 7.1% 0 0.0%

持田 82 9 11.0% 42 51.2% 27 32.9% 4 4.9% 0 0.0%

星河 43 3 7.0% 31 72.1% 8 18.6% 1 2.3% 0 0.0%

長野 69 5 7.2% 48 69.6% 10 14.5% 6 8.7% 0 0.0%

星宮 12 2 16.7% 10 83.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 1 11.1% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0%

荒木 14 1 7.1% 5 35.7% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

埼玉 34 2 5.9% 18 52.9% 11 32.4% 3 8.8% 0 0.0%

太田 36 4 11.1% 25 69.4% 5 13.9% 2 5.6% 0 0.0%

太井 41 4 9.8% 21 51.2% 13 31.7% 3 7.3% 0 0.0%

南河原 16 1 6.3% 10 62.5% 4 25.0% 1 6.3% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

４.感じていない ５.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.感じている 2.ある程度感じている ３.あまり感じていない
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③行田の歴史あるまち並みに対する愛着や誇りについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、行田の歴史あるまち並みに愛着や誇りを“感じている”“ある程度

感じている”と回答した方が約３５％、“あまり感じていない”“感じていない”と回答

した方は約２５％と、愛着や誇りを感じている方が上回った。 

・ 年代別にみると、３０～３９歳の方は約５０％と多くの方が“感じている”“どちらかと

いえば感じている”と回答した一方で、１８歳～２９歳の方、６０歳以上の方は“あま

り感じていない”“感じていない”と回答した方の最も多い。 

・ 地区別にみると、忍地区、佐間地区などは愛着や誇りを感じているという回答率が高い

が、北河原地区、下忍地区、荒木地区などは愛着や誇りを感じていないという回答率が

高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 感じている 40 8.7% 

２． ある程度感じている 123 26.9% 

３． どちらともいえない 181 39.5% 

４． あまり感じていない 82 17.9% 

５． 感じていない 32 7.0% 

６． 無回答 1 0.2% 

 計 459 100% 

 

 

3.4%

16.3%

11.1%

10.0%

6.3%

27.6%

32.6%

26.7%

26.7%

25.6%

27.6%

30.2%

36.7%

42.2%

43.0%

34.5%

14.0%

15.6%

12.2%

19.8%

6.9%

7.0%

10.0%

8.9%

4.8%
0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】行田の歴史あるまち並みに対する愛着や誇りについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

8.7% 26.8% 39.4% 17.9% 7.0%
0.2%

【全体】行田の歴史あるまち並みに対する愛着や誇りについて

感じている ある程度感じている どちらともいえない

あまり感じていない 感じていない 無回答
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19.2%

8.8%

7.1%

12.2%

7.0%

5.8%

16.7%

11.1%

12.5%

5.9%

8.3%

4.9%

12.5%

26.9%

26.5%

39.3%

18.3%

34.9%

31.9%

8.3%

21.4%

25.0%

20.0%

26.5%

33.3%

26.8%

25.0%

50.0%

30.8%

47.1%

42.9%

39.0%

39.5%

43.5%

66.7%

22.2%

35.7%

37.5%

41.2%

41.7%

31.7%

37.5%

11.5%

11.8%

7.1%

24.4%

16.3%

11.6%

8.3%

55.6%

21.4%

12.5%

60.0%

17.6%

11.1%

29.3%

18.8%

11.5%

5.9%

3.6%

6.1%

2.3%

7.2%

11.1%

14.3%

12.5%

20.0%

8.8%

5.6%

7.3%

6.3%

50.0%

7.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】行田の歴史あるまち並みに対する愛着や誇りについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 40 8.7% 123 26.8% 181 39.4% 82 17.9% 32 7.0% 1 0.2%

18～29歳 29 1 3.4% 8 27.6% 8 27.6% 10 34.5% 2 6.9% 0 0.0%

30～39歳 43 7 16.3% 14 32.6% 13 30.2% 6 14.0% 3 7.0% 0 0.0%

40～49歳 90 10 11.1% 24 26.7% 33 36.7% 14 15.6% 9 10.0% 0 0.0%

50～59歳 90 9 10.0% 24 26.7% 38 42.2% 11 12.2% 8 8.9% 0 0.0%

60歳以上 207 13 6.3% 53 25.6% 89 43.0% 41 19.8% 10 4.8% 1 0.5%

忍 26 5 19.2% 7 26.9% 8 30.8% 3 11.5% 3 11.5% 0 0.0%

行田 34 3 8.8% 9 26.5% 16 47.1% 4 11.8% 2 5.9% 0 0.0%

佐間 28 2 7.1% 11 39.3% 12 42.9% 2 7.1% 1 3.6% 0 0.0%

持田 82 10 12.2% 15 18.3% 32 39.0% 20 24.4% 5 6.1% 0 0.0%

星河 43 3 7.0% 15 34.9% 17 39.5% 7 16.3% 1 2.3% 0 0.0%

長野 69 4 5.8% 22 31.9% 30 43.5% 8 11.6% 5 7.2% 0 0.0%

星宮 12 2 16.7% 1 8.3% 8 66.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0%

荒木 14 0 0.0% 3 21.4% 5 35.7% 3 21.4% 2 14.3% 1 7.1%

須加 8 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0%

埼玉 34 2 5.9% 9 26.5% 14 41.2% 6 17.6% 3 8.8% 0 0.0%

太田 36 3 8.3% 12 33.3% 15 41.7% 4 11.1% 2 5.6% 0 0.0%

太井 41 2 4.9% 11 26.8% 13 31.7% 12 29.3% 3 7.3% 0 0.0%

南河原 16 2 12.5% 4 25.0% 6 37.5% 3 18.8% 1 6.3% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.感じていない 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.感じている
2.ある程度感じて

いる

3.どちらともいえな

い

4.あまり感じていな

い
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「行政運営」について 

（１７）今後の市の運営のあり方について、どのようにすべきだとお考えですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 行政の責任で事業を進める 65 14.2% 

２． 市民や民間と行政の協働で事業を進める 363 79.1% 

３． その他 22 4.8% 

４． 無回答 9 2.0% 

 計 459 100% 

 

・ 全体の結果としては、“行政の責任で事業進める”と回答した方が約１５％であったの

に対して“市民や民間と行政の協働で事業を進めるべき”と回答した方が約８０％であ

った。 

・ 年代別にみると、１８歳から２９歳、５０～５９歳の年齢層において、“行政の責任で事

業を進めるべき”と回答した方の割合が他のどの年代と比べてわずかに回答率が高くな

っている。 

「その他」と回答した方の具体的な回答 

◆わからない（４件） 

◆行政主導（２件） 

・その場その時によって異なる意見を聞きながら行政が責任もって進めてほしい 

・行政主導でないと進まないのではないか 

◆民間との協働（２件） 

・幅広く多様なしがらみのない市民や民間と行政の協働で事業を進める 

・民間（実力のある企業等）の力を求めるべき 

◆上記以外まとめ（１０件） 

・ケースバイケース 

・近市に遅れず早急に事業を進めてほしい 

・人口を増やし、子どもを育てやすい環境を作ってほしい             

・駐車場が使いづらい。イベントの内容がつまらない。飲食店の少ない。 

・ロケに数回使われているが、それをうまく利用していない 

・職員を減らす 

・税金のムダづかいが多いと感じる 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

14.2% 79.1% 4.8%
2.0%

【全体】今後の市の運営のあり方について

行政の責任で事業を進める 市民や民間と行政の協働で事業を進める

その他 無回答
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24.1%

11.6%

8.9%

18.9%

13.5%

65.5%

83.7%

84.4%

73.3%

80.2%

6.9%

4.7%

3.3%

6.7%

4.3%

3.4%

3.3%

1.1%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】今後の市の運営のあり方について

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 65 14.2% 363 79.1% 22 4.8% 9 2.0%

18～29歳 29 7 24.1% 19 65.5% 2 6.9% 1 3.4%

30～39歳 43 5 11.6% 36 83.7% 2 4.7% 0 0.0%

40～49歳 90 8 8.9% 76 84.4% 3 3.3% 3 3.3%

50～59歳 90 17 18.9% 66 73.3% 6 6.7% 1 1.1%

60歳以上 207 28 13.5% 166 80.2% 9 4.3% 4 1.9%

忍 26 1 3.8% 23 88.5% 2 7.7% 0 0.0%

行田 34 5 14.7% 26 76.5% 1 2.9% 2 5.9%

佐間 28 4 14.3% 23 82.1% 0 0.0% 1 3.6%

持田 82 15 18.3% 61 74.4% 4 4.9% 2 2.4%

星河 43 5 11.6% 35 81.4% 2 4.7% 1 2.3%

長野 69 6 8.7% 57 82.6% 6 8.7% 0 0.0%

星宮 12 4 33.3% 8 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 1 11.1% 8 88.9% 0 0.0% 0 0.0%

荒木 14 2 14.3% 11 78.6% 1 7.1% 0 0.0%

須加 8 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 5 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0%

埼玉 34 6 17.6% 25 73.5% 2 5.9% 1 2.9%

太田 36 4 11.1% 32 88.9% 0 0.0% 0 0.0%

太井 41 6 14.6% 32 78.0% 2 4.9% 1 2.4%

南河原 16 1 6.3% 14 87.5% 1 6.3% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0%

3.その他 無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.行政の責任で事業

を進める

2.市民や民間と行政の

協働で事業を進める
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（１８）利用しやすさや対応など、市役所の窓口サービスに満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方が約５５％と最も多く、“満足している”

“どちらかといえば満足している”と回答した方が約３０％、“不満である”と回答し

た方は約８％であり、窓口サービスに不満のある方は少ない結果となった。 

・ 年代別に見ると、５０～５９歳、６０歳代以上の年齢層において、比較的満足度が高

いが、３０～３９歳の方は不満に感じている方が全年齢層の中で最も多かった。また、

１８歳～２９歳の年齢層ではわからないといった回答率が他の年齢層と比べて高かっ

た。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 37 8.1% 

２． どちらかといえば満足している 94 20.5% 

３． ふつう 260 56.6% 

４． 不満である 36 7.8% 

５． わからない 32 7.0% 

６． 無回答 0 0.0% 
 計 459 100% 

 

 

6.9%

9.3%

6.7%

10.0%

7.7%

13.8%

11.6%

10.0%

26.7%

25.1%

44.8%

60.5%

62.2%

53.3%

56.5%

6.9%

14.0%

10.0%

7.8%

5.8%

27.6%

4.7%

11.1%

2.2%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】市役所の窓口サービスについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

8.1% 20.5% 56.6% 7.8%
7.0%

0.0%

【全体】市役所の窓口サービスについて

満足している どちらかといえば満足している ふつう 不満である わからない 無回答



 

46 

  

 

15.4%

2.9%

7.1%

8.5%

4.7%

2.9%

8.3%

14.3%

12.5%

8.8%

16.7%

9.8%

12.5%

11.5%

20.6%

39.3%

15.9%

16.3%

26.1%

41.7%

33.3%

7.1%

37.5%

40.0%

26.5%

13.9%

14.6%

6.3%

53.8%

58.8%

39.3%

62.2%

58.1%

53.6%

41.7%

33.3%

64.3%

50.0%

20.0%

55.9%

61.1%

63.4%

75.0%

50.0%

7.7%

5.9%

7.1%

9.8%

9.3%

11.6%

8.3%

11.1%

40.0%

5.9%

2.8%

4.9%

6.3%

11.5%

11.8%

7.1%

3.7%

11.6%

5.8%

22.2%

14.3%

2.9%

5.6%

7.3%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】市役所の窓口サービスについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 37 8.1% 94 20.5% 260 56.6% 36 7.8% 32 7.0% 0 0.0%

18～29歳 29 2 6.9% 4 13.8% 13 44.8% 2 6.9% 8 27.6% 0 0.0%

30～39歳 43 4 9.3% 5 11.6% 26 60.5% 6 14.0% 2 4.7% 0 0.0%

40～49歳 90 6 6.7% 9 10.0% 56 62.2% 9 10.0% 10 11.1% 0 0.0%

50～59歳 90 9 10.0% 24 26.7% 48 53.3% 7 7.8% 2 2.2% 0 0.0%

60歳以上 207 16 7.7% 52 25.1% 117 56.5% 12 5.8% 10 4.8% 0 0.0%

忍 26 4 15.4% 3 11.5% 14 53.8% 2 7.7% 3 11.5% 0 0.0%

行田 34 1 2.9% 7 20.6% 20 58.8% 2 5.9% 4 11.8% 0 0.0%

佐間 28 2 7.1% 11 39.3% 11 39.3% 2 7.1% 2 7.1% 0 0.0%

持田 82 7 8.5% 13 15.9% 51 62.2% 8 9.8% 3 3.7% 0 0.0%

星河 43 2 4.7% 7 16.3% 25 58.1% 4 9.3% 5 11.6% 0 0.0%

長野 69 2 2.9% 18 26.1% 37 53.6% 8 11.6% 4 5.8% 0 0.0%

星宮 12 1 8.3% 5 41.7% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 0 0.0% 3 33.3% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

荒木 14 2 14.3% 1 7.1% 9 64.3% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 3 37.5% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

埼玉 34 3 8.8% 9 26.5% 19 55.9% 2 5.9% 1 2.9% 0 0.0%

太田 36 6 16.7% 5 13.9% 22 61.1% 1 2.8% 2 5.6% 0 0.0%

太井 41 4 9.8% 6 14.6% 26 63.4% 2 4.9% 3 7.3% 0 0.0%

南河原 16 2 12.5% 1 6.3% 12 75.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

5.わからない 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば

満足している
3.ふつう 4.不満である
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（１９）市の広報活動について 

 市の広報誌やホームページについて、どのように感じていますか。 

① 「市報ぎょうだ」の情報量や分かりやすさについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方が６０％を超え、“満足している”“どちら

かといえば満足している”と回答した方が約３０％となっているが、“どちらかといえ

ば不満である”“不満に感じている”と回答した方は４％に満たない程度であり、市報ぎ

ょうだの情報量や分かりやすさに対して不満に感じている方は少ない。 

・ 年代別に見ると、年齢層が上がるに従って満足度が高くなる一方で、３０～３９歳の方

は不満に感じている方の割合が全年齢の中で最も高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 34 7.4% 

２． どちらかといえば満足している 117 25.5% 

３． ふつう 280 61.0% 

４． どちらかといえば不満である 10 2.2% 

５． 不満である 7 1.5% 

６． 無回答 11 2.4% 

 計 459 100% 

 

 

6.9%

4.7%

7.8%

6.7%

8.2%

6.9%

14.0%

25.6%

27.8%

29.5%

86.2%

67.4%

61.1%

61.1%

56.0%

9.3%

1.1%

1.1%

1.9%

4.7%

2.2%

2.2%

0.5%

2.2%

1.1%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【年代別】「市報ぎょうだ」の情報量や分かりやすさについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7.4% 25.5% 61.0%
2.2%

1.5%

2.4%

【全体】「市報ぎょうだ」の情報量や分かりやすさについて

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答
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3.8%

5.9%

14.3%

7.3%

7.0%

7.2%

8.3%

7.1%

25.0%

2.9%

8.3%

9.8%

6.3%

19.2%

23.5%

25.0%

28.0%

23.3%

24.6%

50.0%

44.4%

14.3%

37.5%

20.0%

35.3%

22.2%

19.5%

12.5%

50.0%

76.9%

67.6%

53.6%

57.3%

65.1%

56.5%

41.7%

44.4%

78.6%

37.5%

20.0%

55.9%

69.4%

65.9%

75.0%

50.0%

3.7%

4.3%

40.0%

2.4%

6.3%

2.4%

4.7%

2.9%

2.9%

2.9%

7.1%

1.2%

4.3%

11.1%

20.0%

2.9%

2.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】「市報ぎょうだ」の情報量や分かりやすさについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 34 7.4% 117 25.5% 280 61.0% 10 2.2% 7 1.5% 0 0.0%

18～29歳 29 2 6.9% 2 6.9% 25 86.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30～39歳 43 2 4.7% 6 14.0% 29 67.4% 4 9.3% 2 4.7% 0 0.0%

40～49歳 90 7 7.8% 23 25.6% 55 61.1% 1 1.1% 2 2.2% 2 2.2%

50～59歳 90 6 6.7% 25 27.8% 55 61.1% 1 1.1% 2 2.2% 1 1.1%

60歳以上 207 17 8.2% 61 29.5% 116 56.0% 4 1.9% 1 0.5% 8 3.9%

忍 26 1 3.8% 5 19.2% 20 76.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

行田 34 2 5.9% 8 23.5% 23 67.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9%

佐間 28 4 14.3% 7 25.0% 15 53.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1%

持田 82 6 7.3% 23 28.0% 47 57.3% 3 3.7% 2 2.4% 1 1.2%

星河 43 3 7.0% 10 23.3% 28 65.1% 0 0.0% 2 4.7% 0 0.0%

長野 69 5 7.2% 17 24.6% 39 56.5% 3 4.3% 2 2.9% 3 4.3%

星宮 12 1 8.3% 6 50.0% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 0 0.0% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

荒木 14 1 7.1% 2 14.3% 11 78.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

須加 8 2 25.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0%

埼玉 34 1 2.9% 12 35.3% 19 55.9% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.9%

太田 36 4 11.1% 8 22.2% 25 69.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

太井 41 4 9.8% 8 19.5% 27 65.9% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%

南河原 16 1 6.3% 2 12.5% 12 75.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば

満足している
3.ふつう

4.どちらかといえば

不満である
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② 市ホームページの情報量や分かりやすさについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・ 全体の結果としては、“ふつう”と回答した方が６０％を超え、“満足している”“どちら

かといえば満足している”と回答した方が約２０％となっているに対して、“どちらか

といえば不満である”“不満である”と回答した方は１０％程度であり、市ホームページ

の情報量や分かりやすさに対して不満に感じている方は少ない。 

・ 年代別に見ると、年齢層が上がるに従って満足度が高くなる一方で、３０～３９歳の方

は不満に感じている方の割合が全年齢の中で最も高い。 

選択肢 回答 回答数 回答率 

１． 満足している 19 4.1% 

２． どちらかといえば満足している 74 16.1% 

３． ふつう 294 64.1% 

４． どちらかといえば不満である 30 6.5% 

５． 不満である 15 3.3% 

６． 無回答 27 5.9% 

 計 459 100% 
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4.7%

5.6%

5.6%

3.4%

10.3%

9.3%

13.3%

16.7%

19.3%

86.2%

65.1%

66.7%

62.2%

60.4%

3.4%

14.0%

7.8%

7.8%

4.3%

7.0%

3.3%

5.6%

1.9%

3.3%

2.2%

10.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０歳以上

【【年代別】市ホームページの情報量や分かりやすさについて】

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

ｎ＝43 

ｎ＝90 

ｎ＝29 

ｎ＝207 

ｎ＝90 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

4.1% 16.1% 64.1% 6.5%
3.3%

5.9%

【全体】市ホームページの情報量や分かりやすさについて

満足している どちらかといえば満足している ふつう

どちらかといえば不満である 不満である 無回答
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4.3%

8.3%

7.1%

12.5%
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2.8%

4.9%

6.3%

11.5%

23.5%

21.4%

15.9%

18.6%

13.0%

41.7%

22.2%

7.1%

25.0%

20.0%

20.6%

8.3%

12.2%

6.3%

69.2%

64.7%

53.6%

62.2%

67.4%

65.2%

50.0%

66.7%

78.6%

62.5%

20.0%

58.8%

80.6%

51.2%

81.3%

100.0%

11.5%

7.1%

7.3%

4.7%

7.2%

7.1%

20.0%

5.9%

2.8%

14.6%

6.3%

3.8%

5.9%

4.9%

4.7%

2.9%

20.0%

7.3%

5.9%

14.3%

3.7%

2.3%

7.2%

11.1%

20.0%

11.8%

5.6%

9.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

【地区別】市ホームページの情報量や分かりやすさについて

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 無回答

n=5 

n=43 

n=26 

n=14 

n=8 

n=34 

n=28 

n=82 

n=69 

n=12 

n=34 

n=9 

n=36 

n=41 

n=16 

n=2 

 

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

459 19 4.1% 74 16.1% 294 64.1% 30 6.5% 15 3.3% 27 5.9%

18～29歳 29 0 0.0% 3 10.3% 25 86.2% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

30～39歳 43 2 4.7% 4 9.3% 28 65.1% 6 14.0% 3 7.0% 0 0.0%

40～49歳 90 5 5.6% 12 13.3% 60 66.7% 7 7.8% 3 3.3% 3 3.3%

50～59歳 90 5 5.6% 15 16.7% 56 62.2% 7 7.8% 5 5.6% 2 2.2%

60歳以上 207 7 3.4% 40 19.3% 125 60.4% 9 4.3% 4 1.9% 22 10.6%

忍 26 1 3.8% 3 11.5% 18 69.2% 3 11.5% 1 3.8% 0 0.0%

行田 34 0 0.0% 8 23.5% 22 64.7% 0 0.0% 2 5.9% 2 5.9%

佐間 28 1 3.6% 6 21.4% 15 53.6% 2 7.1% 0 0.0% 4 14.3%

持田 82 5 6.1% 13 15.9% 51 62.2% 6 7.3% 4 4.9% 3 3.7%

星河 43 1 2.3% 8 18.6% 29 67.4% 2 4.7% 2 4.7% 1 2.3%

長野 69 3 4.3% 9 13.0% 45 65.2% 5 7.2% 2 2.9% 5 7.2%

星宮 12 1 8.3% 5 41.7% 6 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

下忍 9 0 0.0% 2 22.2% 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

荒木 14 1 7.1% 1 7.1% 11 78.6% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

須加 8 1 12.5% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

北河原 5 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

埼玉 34 1 2.9% 7 20.6% 20 58.8% 2 5.9% 0 0.0% 4 11.8%

太田 36 1 2.8% 3 8.3% 29 80.6% 1 2.8% 0 0.0% 2 5.6%

太井 41 2 4.9% 5 12.2% 21 51.2% 6 14.6% 3 7.3% 4 9.8%

南河原 16 1 6.3% 1 6.3% 13 81.3% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.不満である 6.無回答

全体

年

齢

居

住

地

区

ｎ

1.満足している
2.どちらかといえば

満足している
3.ふつう

4.どちらかといえば

不満である
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（２０）市に対しての意見、要望など（自由記載） 

 

分類 
件

数 
内容 

商業 

6 大規模商業施設の誘致をすべき。 

5 大規模商業施設が無く不便である。 

4 
市内の店舗は魅力がなく疲弊している感じがある。シャッターの閉まってい

る店舗が増えた。 

3 飲食店が少ない。 

3 商店の活性化が必要。 

3 道の駅などを含めてさまざま店舗の誘致や新設をしてほしい。 

2 街中の店舗は駐車場がなく、買い物しづらい。 

1 家の近くにはスーパーが多くあり便利である。 

1 
バイパス脇に商業モールを開発すべき。特に太田地区は面積が大きいので開

発すべき。 

1 市と商工会議所が協力して発展のために尽くしてもらいたい。 

1 
小さい店でも良いので、食料品などを歩いて買いに行けるお店を作って欲し

い。 

1 
あらまちアーケードの活用。パン屋やカフェなど魅力的なお店がいくつかあ

るので、そういうお店が増えれば街が楽しくなると思う。 

1 ＪＲ行田駅周辺に商業施設を誘致してほしい。 

1 チェーン店のおいしい手頃なパン屋がない 

1 ケーキ屋など手土産に使えるお店がない 

道路 

4 道路の舗装、補修が必要な箇所について、早急に直してほしい。 

2 身近な生活道路の整備状況が良くない。 

1 １２５号バイパスのアンダーパスは１年中水が流れ、冬は凍結して危ない。 

1 街路灯が少なく、夜間危険な場所が多い。 

1 公園の周りの道路を定期的に清掃してほしい。 

1 市内の住所表示（街区表示板）が少なく不便さを感じている。 

1 道路のゴミの取り締まりをしてもらいたい。 

1 市役所から忍城の間に歩道をつけてほしい。 

1 学校に隣接している家の近くの木・草は定期的に手入れをしてもらいたい。 

1 

県道３２号線はトラック利用が過多でセンターラインを超えるはみ出しト

ラックに危険を感じている。１２２号国道から１７号国道に抜ける幹線道路

の整備をお願いしたい。 

1 道路の白線の修繕をして欲しい。 

1 県の教育センター西側は人通りが多い為、U字構の蓋をしてもらいたい。 
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1 

城下町を意識した石畳風の歩道は、ベビーカー、車いす、シルバーカー、自

転車、女性のヒール等では歩きづらい。市内全域的に歩道のバリアフリー化

を進めてほしい。 

1 １２５号バイパスと武蔵水路のアクセスを増やしてほしい。 

1 
道路脇の雑草がとても多いので、市民のボランティア協力を求めるなどし

て、除草してほしい。 

1 
ベイシアのところの信号（JR 行田駅に向かう方向）はいつも渋滞している

ので、右折信号をつけてほしい。 

1 Ｕ字溝の清掃をした方がよい。 

観光 

2 
観光客が市内の各名所を回遊し、市内経済が潤うようなまちづくりをすべ

き。 

1 テレビ撮影の招へいは市の活性化につながるので評価できる 

1 名所や名産品を増やしてほしい。 

1 八幡神社周辺は人出が多くにぎやかなので、トイレを設置した方がよい。 

1 八幡神社・古墳・古代蓮の里・忍城周辺にカフェがあると良い。 

1 小埼沼の整備をしてもらいたい。 

1 
足袋蔵が点在しており、観光するにも車でなければ不便である。もう少しス

ムーズな移動ができるよう整備が必要である。 

1 観光客を受け入れるための工夫・アイデアを考えるべき。 

1 
忍川を清掃し、カヌー体験ができるように整備して、子どもから大人まで楽

しめる新たな市の観光資源にする。 

1 花手水をもう少し大規模に行った方がよい。 

交通 

3 交通の便が悪い。 

2 
現在の市内循環バスは人気のない通りを通っているので不便である。大通り

のルートに変更してもらいたい。 

1 センターラインやガードレールなどの補修をしてほしい。 

1 市内循環バスの本数を増やしてほしい。 

1 以前のように鴻巣駅行きのバスを通してほしい。 

1 行田市駅からＪＲ吹上・行田に行く便を増やしてほしい。 

公園 

3 子どもたちが遊べる遊具のある公園が身近になく不便である。 

1 最近、水城公園等の美化活動により、気持ち良く利用できて良い。 

1 水城公園西側の池の水が汚いので水の流れを作って欲しい。 

1 持田の子ども広場に遊具を設置してほしい。 

1 埼玉地区に遊具のある公園を作って欲しい。 

1 公園の管理が不十分。 

1 
公園等にバスケットゴールを設置し、気軽にバスケットを楽しめるようにし

てもらいたい。 
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1 
水城公園や忍城等に犬のフンがいつも有り、観光するのに非常にマイナスで

ある。 

にぎわい 

7 駅前を含めて行田市全体に活気がない。 

2 羽生市・熊谷市などにすっかりおいていかれた感がある。 

1 若者が生き生きとしていない。 

市政 

2 何事も中途半端で地味な印象である。 

1 都会でも田舎でもない、便利でも不便でのないので、魅力が見つけにくい。 

1 南河原は取り残されているような感じがする。 

1 
観光など変に行田市の知名度を上げようとしないで、生活密着の市政運営を

心がけてほしい。 

1 行田だから出来ることを企画・計画して欲しい。 

1 母親がコロナに感染した際、食料の給付等の素早い対応に大変助かった。 

イベント 

2 コロナのため中止になったイベントが多く、残念である。 

2 

地域住民の高齢化により、地区体育祭の参加者を揃えることが難しいため、

地区対抗や強制参加ではなく自主参加とするなど、開催方法を見直すべきで

ある。 

1 魅力的なイベントがなく、パッとしない印象。 

1 
市役所の隣の芝生に仮設プールと日除けを設置し、期間限定のじゃぶじゃぶ

池として周りに屋台などのお店を出店させれば人がたくさん来ると思う。 

1 
ミニ動物園、フリーマーケットなど女性や子供向けイベントを行った方が集

客を見込めると思う。 

1 

中学校へ進学する際に複数の学校に分かれる小学校もあるため、小・中の同

窓生と顔を合わせることができるよう、成人式の午前・午後の中学校の組合

せを見直してほしい。 

広報 

3 LINEでいろいろな情報を発信していて良いと思う。 

2 観光資源の活用やテレビなどを通してもっと行田をアピールしてほしい。 

2 市ホームページがわかりにくい。 

1 
市公式 LINE の画面が見にくい。若い人も興味をもって見たいと思えるよう

工夫してほしい。 

ごみ 

1 ごみ処理場の更新が早期に完了することを期待する。 

1 羽生市のごみを当市で処理するのが不満である。 

1 ごみ収集袋が紙だと破れることもあり不便に思う。 

1 粗大ごみの収集種類等を増やしてほしい。 

1 ごみ集積所を増やしてもらいたい。 

1 
集積所でのゴミ収集ではなく、各自の家の前にゴミを出すようにしたらよい

と思う。 

1 ペットボトルもリサイクルしてほしい。 
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子育て 

1 
老人には住みやすいと思うが、妊婦や子供がいる家族が住みやすい環境にな

ればさらにいいと思う。 

1 3人以上の世帯にある程度の援助をしてほしい。 

1 子供が遊べる場所や道具がほしい。 

1 もう少し補償や手当面が良ければ、第２子以降も前向きに考えたい。 

1 子供の夜間救急をもっと充実させてほしい。 

1 
子育ての相談窓口（電話でも良いので）を土・日・祝のどこか対応してほし

い。 

人口 
3 人口減少対策をとり、行田市を消滅都市にしないでほしい。 

3 若い人が住みやすい、若い人が増えるような魅力あるまちづくりを求める。 

空き家 

3 空き家や空き地が目立つ。利活用の方策はないのか。 

1 
空き家等の住宅で樹木が適切に管理されておらず、側溝や道路が汚れている

ので、見回り指導をしてほしい。 

医療 
3 大学病院等、信頼できる病院を誘致し、医療体制の充実を求める。 

1 小児科を専門とする病院が市内に少ない。 

教育 

1 
スクールバスの乗降場所が舗装されておらず、風雨にさらされているため、

整備してほしい。 

1 車道が通学路になっているところが多く、危険なため改善してほしい。 

1 小・中学校への入学に対する支援を厚くしてほしい。 

1 市で子育てしたいと思えるよう、教育にお金をかけるべき。 

産業 

1 
国道１７号野から埼玉、持田道路隣接地の整備と駅までの交通手段の確保を

お願いしたい。 

1 道の駅の計画に一貫性がないと感じる。 

1 企業誘致・定住人口の増加等にもっと力を注ぐべきである 

1 
JR 行田駅からの南大通り、吹上駅からの産業道路側が部分的に調整区域と

なっているのに疑問を覚える。 

税 4 税金が高い。 

鉄道 

1 行田市駅は階段が急なため、高齢者や障害者は利用できない。 

1 秩父鉄道ソシオ流通センター前駅の利用者が少ない。 

1 
行田市駅や JR 行田駅から市街地や観光地が離れているため、利便性や回遊

性など感じられない。 

1 
JR 行田駅周辺は店舗が少なく不便である。JR 行田駅前周辺の店舗誘致や整

備を行うべきである。 

農業 
1 行田市ならではの農産物を開発してほしい。 

1 耕作していない農地を活用してほしい。 

福祉 2 低所得者、低年金者への支援が足りない。 
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1 
やすらぎの里の利用者が少ないように感じる。もっとＰＲした方がよい。ま

た、交通手段ももう少し考えていただきたい。 

まちづく

り 

1 
まちおこしに真剣に取り組み、成功事例として取り上げられるような市にな

ることを願う。 

1 田園風景がいつまでも見られるように願う。 

1 東北出身で行田市に引っ越してきて 10年になるが、住みよい街だと思う。 

1 
八幡通りの店舗へのリフォーム費用の補助など、一部の地域への補助ではな

く、子育て世帯や高齢者、生活困窮者を支援した方がいいと思う。 

窓口対応 

1 土日か夜間に窓口を開けてほしい。 

1 いつも窓口対応が丁寧、親切で助かっている。 

1 市役所に休日に電話した際に、対応が良くないと感じた。 

1 
市職員が難しい言葉を使って説明することがある。専門的なことは一般人に

はわからないので、わかりやすい言葉を使ってほしいと思うことがあった。 

健康 
1 

市ホームページの「感染症・病気」の項目について、インフルエンザなど、

新型コロナウイルス以外についても記載すべき。 

1 前立腺がん検診を復活してほしい。 

桜 
1 

酒巻導水路の桜がとてもきれいで、楽しく散歩できてうれしいが、途中から

１本おきになっているのがさびしく感じる。 

1 行田警察署に近い桜並木を伐採したが、代わりの木は植えてほしい。 

職員 
1 職員採用を見直すべき。 

1 職員の人員削減や効率化を図るべき。 

ペット 

1 ペットを飼っている人のマナーが良くないと感じる。 

1 
動物の迷子・保護・譲渡などの情報は見つけにくくほとんどない。もっと動

物に関することを調べられるよう、項目をわかりやすく作ってほしい。 

議会 1 議員には民意の把握や自覚が必要だと感じる。 

近隣トラ

ブル 
1 

中央児童公園近くの店舗で猫を多く飼っているが、公園の園内や砂場にトイ

レをしてしまい子どもたちにとって不衛生である。市で対応していただきた

い。 

高齢者福

祉 
1 

高齢者が安心して過ごせるよう、福祉を充実させてほしい。高齢者施設を出

来る範囲で増やしてほしい。 

自治会 1 
自治会の負担を減らすため、市報等はシルバー人材センターを活用して配布

して欲しい。 

市役所 1 市役所を岩崎電気本社跡地など、ＪＲ行田駅前に移転できないか。 

障害者福

祉 
1 

行田市駅中心エリアのバリアフリーが不十分であるので、計画的にバリアフ

リー化をするべきである。 

シルバー 1 
シルバー人材センターの活用には様々な制限があるが、もっと柔軟にしても

らいたい。 
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地域生活 1 コロナ禍で地域や、町、知人との接点がなくなりさみしい。 

土地利用 1 放置されている土地の活用を進めるべき。 

マイナン

バー 
1 マイナンバーカードの使い道をもう少し増やしてもらいたい。 

都市計画 1 都市計画の推進・実行をお願いしたい。 

環境 1 蜂や蝙蝠の駆除対策に対する支援がほしい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


